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TECH SPEC

General specification
= Model: BAR 1300MK2 (soundbar unit)
BAR 1300MK2 SURROUND (detachable speaker)
BAR 1300MK2 SUB (subwoofer unit)
Sound system: 11.1.4 channel
Power supply: 100 - 240 V AC, ~ 50/60 Hz
Total speaker power output* (Max. @THD 1%): 2470 W
Soundbar output power** (Max. @THD 1%): 950 W
Surround speaker output power*** (Max. @THD 1%): 2 x 160 W
Subwoofer output power**** (Max. @THD 1%): 1200 W
Soundbar transducer: 8 x (50 x 75 mm) racetrack drivers, 7 x 1" (25 mm) tweeters, 4 x 8" (75 mm)
up-firing full-range drivers
Surround speaker transducer: 2 x (50 x 90 mm) racetrack drivers, 1 x 2" (50 mm) full-range
drivers, 1 x 3" (76 mm) up-firing full-range drivers
Subwoofer transducer: 2 x 8" (200 mm)
Networked standby power: <2 W
Operating temperature: 0 °C - 45 °C
Lithium battery: 7.2V, 4722 mAh
Detachable surround speaker playtime: up to 10 hours (may vary according to content type and
volume level)
HDMI specification
 HDMI video input: 3
« HDMI video output (with Enhanced Audio Return Channel, eARC): 1
« HDMIHDCP version: 2.3
« HDR pass through: HDR10+, Dolby Vision
Audio specification
« Frequency response: 33 Hz - 20 kHz (-6 dB)
« Audio inputs: Optical, Bluetooth, USB (USB playback is available in US and APAC version. For other
versions, USB is for Service only.)
USB specification
+ USBport: Type A
« USBrating:5VDC,0.5A

* Supporting file formats: mp3

« MP3 codec: MPEG 1 Layer 2/3, MPEG 2 Layer 3, MPEG 2.5 Layer 3

* MP3 sampling rate: 16 - 48 kHz

NP3 bitrate: 80 - 320 kbps

Wireless specification

« Bluetooth version: Main Bar - v5.3, Detachable surround speaker - v5.4

* Main bar Bluetooth profile: A2DP v1.3, AVRCP vi.5

« Detachable surround speaker Bluetooth profile: A2DP v1.4, AVRCP vi.6

* Bluetooth transmitter frequency range: 2400 MHz - 2483.5 MHz

* Bluetooth transmitter power: <15 dBm (EIRP)

« Wi-Fi network: IEEE 802.11 a/b/g/n/acfax (2.4 GHz / 5 GHz)

« 2.4G Wi-Fi transmitter frequency range: 2412 - 2472 MHz (2.4 GHz ISM Band, USA 11 Channels,
Europe and others 13 Channels)

« 2.4 Wi-Fi transmitter power: <20 dBm (EIRP)

« 56 Wi-Fi transmitter frequency range: 5.15 - 5.35 GHz, 5.470 - 5.725 GHz, 5.725 - 5.825 GHz

« 50 Wi-Fi transmitter power: 5.15 - 5.25 GHz <23 dBm, 5.25 - 5.35 GHz & 5.470 - 5.725 GHz <20 dBm,
5.725 - 5.825 GHz <14 dBm (EIRP)

« 56 wireless transmitter frequency range: 5.15 - 5.35 GHz, 5.470 - 5.725 GHz, 5.725 - 5.825 GHz

« 5 wireless transmitter power: 5.15 - 5.25 GHz <23 dBm (EIRP), 5.25 - 5.35 GHz & 5.470 - 5.725 GHz
<20 dBm (EIRP), 5.725 - 5.825 GHz <14 dBm (EIRP)
Note: Band 5.6 - 5.64 GHz will be disabled when shipped to Australia / New Zealand.

Dimensions

« Total soundbar dimensions (W x H x D): 1404 x 58 x 136 mm / 55.3" x 2.3" x 5.4"

« Soundbar dimensions (W x Hx D): 1030 x 58 x 136 mm / 40.6" x 2.3" x 5.4"

« Detachable surround speaker dimensions (each) (W x H x D): 202 x 58 x 136 mm /8" x 2.3" x 5.4"

« Subwoofer dimensions (W x H x D): 315 x 277 x 276 mm [ 12.4" x 10.9" x 10.8"

« Soundbar weight: 5.93 kg / 13 lbos

« Detachable surround speaker weight (each): 1.8 kg / 2.8 Ibs

« Subwoofer weight: 12 kg / 26.5 Ibs

« Packaging dimensions (W x H x D): 1124 x 381 x 452 mm / 44.8" x 15" x 17.8"

+ Packaging weight: 28.6 kg / 63.1 Ibs (EMEA/UK); 24.3 kg / 53.6 Ibs (JP/IN/CN)

*RMS @THD 1%: 1235 W | ** RMS @THD 1%: 475 W | *** RMS @THD 1%: 2 x 80 W| **** RMS @THD 1%: 600 W
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SPEC. TECHNIQUES
Spécifications générales
* Modéle : BAR 1300MK2 (barre de son)
BAR 1300MK2 SURROUND (haut-parleurs détachables)
BAR 1300MK2 SUB (caisson de basses)
* Systeme audio: 1.1.4 canaux
= Alimentation électrigue : 100- 240V CA, ~50/60 Hz
* Puissance de sorte total des haut-parleurs* (max. 4 1% DHT): 2470 W
= Puissence de sorti de a barve de son** (max. 1% DHT): 850 W
. a1%DHT):

JUMELAGE BLUETOOTH (HAUT-PARLEUR ARRIERE)
Connexion | Connectée
JUMELAGE STEREQ (HAUT-PARLEURS ARRIERES)

PARLEURS ARRIERES)

APPLICATION
Comnectez votre apparell Anrld ou 08 au rdscau Wi uivez
les
de fenceinte

a les fonctions.
peuvent L pay

Spéciction rado
Version du Blugtooth : Barre principale 6.3,

aut-parleur surround détachable - 5.4

ProfilBuetooth de a barre principale : A2DP v1.3, AVRCP VL5

A2DPvL.4, AIRCP VLG
Bande de fréquences de émetteur Buetooth : 2400 Mz - 2483.5 Mz
Puissance de lémetteur Blugtooth : < 15 dBm (PIRE)

Réseau WiFi : IEEE 802.11 a/bjg/n/ac/ax (2.4 Ghz /5 GHz)

2x160W Plge de fréquences de fémetteun WHFi 2.46 : 2412 - 2472 Mz
- Pusanco de sortoduceisson do bases*** (max. L 5DHT): 1200 W (bande ISM 2,4 GHz, USA Lt canaux, Europe o autres 43 canaux)
* Hautp barre d P . F12.46: < 20 dBim (PIRE
75mm), 7 de (1), 4 haut-pe g * Plagede I F156:5,16 - 5,35 GHz,
orientés vers le haut de 76 mm (3") 5,470-5, 725 GHI 5,725-5,8265 GHz
* Hautp : s (50X 90mm),  + NFi 56 5,15 -5,25 GHz < 23 dBm,
mm (2'),1 haut-p 2 : 5,25 -5,35 GHz et 5,470 5,725 GHz < 20 dBm,

1

vers e hatde 75 mm (3')

Haut-parleur du calsson de basses : 2 x 200 mm (8°)
Consommation en velle réseau: <2 W

Température de fonctionnement : 0°C - 45 °C

Batterie lthium : 7,2V, 4722 mAh

Autonomie dunhaut-parleur surround détachable :jusqua 10
‘heures (peut varier selon le type de contenu et e volume)
Spécification HOMI

* Entrée vidéo HOMI: 3

« Sortie vidéo HOMI

5,725 - 5,825 GHz < 14 dBm (PIRE)

Plage de fréquences de émetteur radio 56 : 5,15 - 5,35 GHz,
5,470-5,725 GHz, 5,725 - 5,805 GHz

Puissance de lémetteur radio 56 : 5,15 - 5,25 GHz < 23 dBm (PIRE),
5,25 - 5,35 GHz et 5,470 - 5,725 GHz < 20 dBm (PIRE),

5,725 - 5,825 GHz < 14 dBm (PIRE)

Remarque : La bande 5,6 - 5,64 GHz est désactivée pour
Texpédition en Australie / Nouvelle-Zélande.

Dimensions

Enhanced Audio Return Channel) : 1
* Version HDCP HOMI: 2.3

* Transfert HOR : HDR10+, Dolby Vision
Spécifications audio

« Réponse en fréquence : 33 Hz - 20 kHz (6 dB)

XHXP): 1404x58

136 mm /55,3" x2,3"x5,4"

Dimensions de la barre de son seule (L xHx P): 1030 x58 x

186mm /408" x 2,8 X5.4"

. i XHxP):
202X 88136/ X2,3 X5

. basses (LxHXP)

- Optique, Bluetooth,
versions US et APAC.

1USB est réservé au service.)

Spécification USB

* Prise USB: Type A

* Caractéristiques USB: 5V CC, 0,5 A

* Fopmats de fihiers pris en charge : mp3

* Codec MP3: MPEG 1 Layer 2/3, MPEG 2 Layer 3, MPEG 25 Layer 3

* Tauxdéchantilonnage MP3 : 16 - 48 kHz

= Débit de bits MP3: 80- 320 kbit/s

versions,

316x277x275mm /124" x 10,9" X 10.8"
Poids de la barre de son : 5,93 kg / 13 lbs
Poids des haut-parleurs surround amovibles chaou): 1,3 kg /2.8 lbs
Poids du caisson de basses : 12 kg /26,5 Ibs
Dimensions de femballage (L x Hx P):
1124381 x 452 mm 44,3" x 15" x 178"
Poids emballé: 28,6 kg 63,4 bs (EMEAJUK);
24,3 kg /53,8 Ibs (JP/IN/CN)

*RMS & 1% DHT : 1235 W | ** RMS & 1% DHT : 475 W |
4% RMS & 1% DHT : 2 X 80 W | *+** RMS & 1% DHT : 600 W
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ONLINE-HJELP BLUETOOTH-PARRING (BAGHOJTTALER)

HVAD ER DER | KASSEN Forbinder | Forbundet

+ Antal og type af g stik kan g STEREO- JTTALERE)

af regionen. AF FLERE HOJT

V/EGMONTERING APPEN

rom:mn:lst (til tv med eARC) Slut din Android- eller 108-enhed ti wifinetvesrket, og folg appens
‘med ARC) instruktioner for at faerdiggore opsastningen af hojttaleren.

nmn ot opum *Tigeengeligheden af funktioner varierer fra and ti land, og det er

LYDKALIBRERING ikke sikkert, at alls funktioner e tigeengelige | ditland.

1. KALIBRERING | 2. KALIBRERING

TEKNISKE SPECIFIKATIONER

Generelle specifikationer
* Model: BAR 1300MK2 (soundbar-enhed)
BAR 1300MK2 SURROUND (aftagelig hottaler)
BAR 1300MK2 SUB (subwoofer-enhed)
* lydsystem: 11.1.4kanal
* Stromforsyning: 100- 240V AC, ~50/60 Hz
* Samlet hottalereffekt* (maks. @THD 1%): 2470 W
* Soundbarens udgangseffekt** (maks. @THD 1 %): 950 W
* Surroundhojttalerens udgangseffekt*** (maks. @THD 1)
2x160W
- ubusferen gk (nas. @THD 2 200\

725 mm (1) diskant-enheder, 4x 75 mim (3 )opadvendte
fuldskala-enheder

Trédlos specifikation
* Bluetooth-version: Soundbaren - v5.3,

Aftagelig surroundhojttaler - 5.4
Soundbarens Bluetooth-profil: A20P vA.3, AVRCP v1.5
Aftagelige surroundhajttaleres Biuetooth-profil
A2DP vA.4, AVRCP V1.6
Bluetooth-senders frekvensomrade: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Bluetooth-senderens effekt: <15 dBm (EIRP)
Wifinetvzerk: IEEE 802.11 ajbjg/n/ac/ax (24 GHz /5 GH)
246 wifi-senders frekvensomrdde: 2412 - 2472 Mz (2.4 GHz
1SN-bAnd, USA 11 kanaler, Eurapa og andre 13 kanaler)
2.46 wii-sendeeffekt: <20 dBm (EIRP)
* 50 wkfi-senders frekvensomrade: 5,15 - 5,35 GHz,

5,470~ 5,725 GH, 5,725 - 5,825 GHz

enheder, 1 x 50 mim (2) fuldskala-enheder, 1x75 mi (3"
opadvendte fuldskala-enheder

* Transducer | subwoofer: 2 x 200 mm (&")

* Standbyforbrug i netvaenk: <2 W

= Driftstemperatur: 0°C - 45 °C

*  Litium-batteri: 7,2 V, 4722 mAh

* Batteitid for aftagelig surround-hojttaler: op til 10 timen (kan
variere afheengigt af indholdstype o ydstyrke)

HDMk-specifikation

* HDMvideoindgang: 8

* HDMvideoudgang (med forbedret ydreturkanal, eARC): 1

* HOMIHDCP-version: 2.3

* HDRgennemgang (pass through): HOR10+, Dolby Vision

Specifikationer for lyd

* Frekvensomrade: 33 Hz - 20 kHz (8 dB)

5Gwifi 15-5,25 GHz <23 dBm, 5,25 - 5,35 GHz &
5,470-5,725 GHz <20 dBm, 5,725 - 5,825 Ghz <14 dBm (ERRP)
56 trédios senders frekvensomrade: 5,15 -5,35 GHz,
5,470-5,725 GHy, 5,725 5,825 GHz

56 trédios sendereffekt: 5,15 - 5,25 GHz <23 dBm (ERP),
5,25-5,35 GHz & 5,470 -5,725 6Hz <20 dBm (ERP),

5,725 -5,825 GHz <14 dBm (ERP)

Bemzerk: Bind 5,6 - 5,64 GHz en deaktiveret | udgaver tl
Australien/New Zealand.

wal

Samlede mélfor soundbaren (8.x Hx D): 1404 x 58 x 186 mm
M1 for soundbar (8 x Hx D): 1030 x 58 x 186 mm

W8I for eftagelige surroundhottalere (hver) (B x HXD):
20258 136 mm

MBI for subwoofer (Bx HxD): 346 x 277 x 276 mm
Soundberens veegt: 5,93 kg

ydindgange: Optisk, Biuetooth, USB (USB-afspif lgangely  * g f gt (hver): ,3kg
I~ Embal 46> :zlk;gim 381 %452
Specifikation for USB - Embolagens m (BxHxD): 1124 381 x 452 mm

* USBport: Type A
* USBrating: 50,054

* Understottede fifformater: NP3

* MP3-codec: MPEG 1 Layer 2/3, MPEG 2 Layer 3, MPEG 2.5 Layen 8
* MP3-samplingrate: 16 - 48 kHz

* MP3bitrate: 80-320 kbps

Emballagens veegt: 28,6 kg EMEA/UK); 24,3 kg (JRINICN)

* RMS @THD 1%: 1235 W | ** RMS @THD 1%: 475 W |
*+% RMS @THD 1%: 2 X 80 W | *+** RMS @THD 1%: 800 W
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* Modell:BAR 1300MK2 (Soundbar-Einhet)
BAR 1300MK2 SURROUND (abnehmbarer Lautsprecher)
BAR 1300MK? SUB (Subwoofer-Einhelt)

Soundsystem: 11.1.4-Kanal

Energleversorgung: 100-240V AC, ~50/60 z

Gesamte Lautsprechenlistung (max. bel THD 1 %): 2470 W

SaundbaMusgangs\e!s(ung“ (max.bel THD 1 3: 50 W

. (max. bei THD 1.%):

*  Bluetooth-Version: Haupt-Bar - v5.3,
abnehmbare Surround-Lautsprecher - v5.4
* Haupt-Bar, Bluetooth-Profil: A2DP v1.3, AVRCP V1.5

A2DPvL.4, AVRCP VLG

* Frequenzbereich fi die Buetooth-Ubertragung:
2400 MHz - 2483,5 Mz
Bluetooth

2x160W
Subwoofer-Ausgangsleistung**+ (max. bei THD 1 %): 1200 W
8

or 3

Treiber, 7 x 25 mm Hochtoner, 4 x 75 mm nach oben abstrahlende

Vollbereichstreiber

laulspl‘echer‘lr‘elher‘ Surround-Lautsprecher: 2 x [50 X80 mm)
»1x50mm

<15 dBm (ERP)

* WLAN-Netzwerk: EEE 802.11 a/bjgn/ac/ax (2.4 GHz /5 GHz)

* 2,4G-WLAN-Ubertragungsfrequenzbereich: 2412-2472 MHz (2,4 GHz
ISM-Band, USA 11 Kanéle, Europa und andere Lander 13 Kanale)
2,46-WLAN-Ubertragungsleistung: <20 dBm (EIRP)

* SGWLAN-Dbertragungsfrequenzbereich: 5,15-5,35 G,
5,470-5,725 GHz, 5,725-5,825 GHz

1x
Subwoofer-Lautsprechertreiber: 2 x 200 mm
Vernetzten Standby-Verbrauch: <2 W
Betriebstemperatur: 0-45 °C

* 5GWLAN- 5,15-5,26 GHz <23 dBm,
5,26-5,35 GHz und 5,470-5,726 GHz <20 dBm, 5,725-5,825 GHz
<14 dBm (EIRP)

* 56 WLAN-Sendefrequenzbereich: 5,15-5,35 GHz,

* Lithium-Akku: 7,2V, 4722 mAh 5,470-6,725 GHz, 5,725-5,825 GHz
. pr g bis 2u * 5GWLAN{ 5,16-5,25 GHz

h inhalt arke vari 5,25-5,35 GHz und 5,470-5,725 GHz <20 dBm (ERP);
HDMI-Spezifikationen 5,725-5,825 GHz <14 dBm (ERP)
* HDMIVideoeingang: 3 Hinweis: Das Band 5,6-5,64 GHz wird fi den Versand nach
. verbesser i 1

= HOMIHDCP-Version: 2.3

* HDR-Pass Through: HDR10+, Dolby Vision

Audiospezifikation

* Frequenzgang: 33 - znkuzq 6d5)

.  Bluetooth, USB (USB
denUS-und APAG ersion vevfugbar etandern rdoren s
USB nur fr den Service vorgesehen.)

USB-Spezifikationen

*  USB-Anschluss: USB-A

= USBNennwerte: 5V0C, 05 A

*  Unterstiitzte Dateiformate: mp3

* MP3-Codec: MPEG 1 Layer 2/3, MPEG 2 Layen 3, MPEG 25 Layer 3

* WP3-Abtastrate: 16-48 kHz

* MP3Bitrate: 80-320 kbils

Abmessungen
* Gesamtabmessungen Soundbar (B x Hx T}: 1404 x 58 x 136 mm
* Soundbar-Abmessungen (B x Hx Tj: 1030 x 58 x 436 mm

* Modelo: BAR 1300MK2 (unidad de barra de sonido)

BAR 1300MK2 SURROUND (altavoz extraible)

BAR 1300MK2 SUB (unidad de subwoofer)
Sistema de sonido: 11.1.4 canales
Alimentacion: 100 - 240 V CA, ~ 50/60 Hz
Potencia de salida total de los aftavoces *(méx. a THD 1 %): 2470 W
Potencia de salida total de la barra de sonido *#(méx. a THD 1 %): 50 W
Potencia de salida de los altavoces envolventes*** (max. a THD 1 %):
2x160W
Potencia de salida del subwoofer**** (max. a THD 1 %): 1200 W
Elementos de la barra de sunldo 8 dr‘wsrs r-acelrack de
50X 75 mm, 7 al 2

* Version de Bluetooth: Barra principal: v6.3;
altavoz envolvente extraible: v5.4
Perfil Bluetooth de la barra principal: A2DP v1.3, AVRCP vA.5
Peril Bluetooth del altavoz envolvente extraible:
A2DP V1.4, AVRCP VL6
Intervalo de frecuencias del transmisor Bluetooth:
2400 MHz - 2483,5 MHz
* Potencia deltransmisor Bluetooth: <15 dBm (PIRE)
Red Wii: EEE 802.11 a/bjgin/ac/ax (2.4 GHz/5 GH2)
Intervalo de frecuencias del transmisor WiFi2,46:
24122472 MHz (banda ISM 2.4 Gz Estados Unidos: 11 canales,

completo de 75 mm de tro ascendente

. envolvente: de
5090 mm, 1 atavoz de agudos de 50 mm, 1 driver de rango
completo de 75 mm de tio ascendente

*Transductor el subwoofer: 2 x 200 mm

* Consumo enengético en espera: <2 W

*  Temperatura de funcionamiento: 0 °C - 45 °C

* Bateriadelito: 7,2V, 4722 mAh

* Tiempo de repr ible: hasta
d ydel

nivel de volumen)

Especificaciones de HOMI
*  Entrada de video HOMI: 3

€ARC): 1
Version de HOMI HOCP: 2.3
Transferencia de HOR: HOR10+, Dolby Vision

precher
(BXHXT):202 58 x 136 mm

* Abmessungen Subwoofer (B x Hx T): 315 x 277 x 275 mm

* Soundbar-Gewicht: 5,93 kg

* Gewicht abnehmbare SurroundHLautsprecher (pro Stiick): 13 kg

* Subwoofer-Gewicht: 12 kg

* Abmessungen Verpackung (8. Hx T): 1124 x 381 x 452 mm

* Verpackungsgewicht; 28,6 kg (EMEA/UK); 24,3 kg (JPIIN/CN)

*RMS bei THD 1 %: 1235 W | ** RMS bei THD 1 %: 475 W |
4+ RMS bei THD 4 %: 2 X 80 W[ #+** RMS bei THD 1 % 600 W

Respuestacn fmuenma 33Hz- 20 kHz (8 dB)
dio: Optica, Buetooth, USB (arepr
mediante USB esta d\spnmb\e enla version para EE. UU. y APAC.
Paraas demds versiones, solo se usa para servicio)
Especificaciones de USB
Puerto USB: Tipo A
Valores nominales de USB: 5V CC, 0,5 A
Formatos de archivo compatibles: mpa
Cdec MP3: MPEG 1 capa 2/3, WPEG 2 capa 3, MPEG 2.5 capa 3
‘Tasa de muestreo MP3: 16 - 48 kHz
Tasa de bits de MP3: 80- 320 kbps

pay otros: 13 canales)
Potencia deltransmisor Wi-Fi 2,46: <20 dBm (PIRE)
Intervalo de frecuencias del transmisor Wi-i 56: 6,45 - 5,35 GHz,
5,470-5,725 GHy, 5,725 5,825 GHz
Potencia transmitida por Wi 56: 5,45 - 5,25 GHz <23 dBm,
5,25-5,35 GHz y 5,470 - 5,725 GHz <20 dBm, 5,725 - 5,825 GHz
<14 dm (PIRE)
Alcance de frecuencia de transmisor inalémbrico 56:
5,15-5,35 GHz, 5,470-5,725 GHy, 5,725 - 5,825 Ghz
Potencia deltransmiso inalémbrico 56: 6,15 - 5,25 GHz <23 dBm
(PIRE), 5,25 - 5,35 GHz y 5,470 - 5,725 GHz <20 dBrm (PIRE),
5,725 -5,825 GHz <14 dBm (PIRE)

5,64

Australig/Nueva Zelanda.
Dimensiones
* Dimensiones totales de la barra de sonido (An. x Al x Prof ):
140458 x 136 mm
Dimensiones de la barra de sonido (An. x AL x Prof):
103058 x 136 mm

(An. X Al xProf): 202 x 56 x 136 mm

Dimensiones del subwoofer (An. x Al x rof.): 345 x 277 x 275 mm
Peso de a barra de sonido: 5,93 kg
Peso del

Peso del subwoofer: 12 kg
Dimensiones del paguete (An. x AL x Prof ) 1124 x 381 x 462 mm
Peso del paquete: 28,6 kg (EMEAIUK): 24,3 kg (JPINCN)

*RMSaTHD 1 %: 1235 W|** RMSaTHD 1 %: 475 W |
***RMS aTHD 1% 2 x 80 W | **** RMS a THD 1 %: 600 W

13kg
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PAKKAUKSEN SISALTO Yhteyden muodostus | Yhdistetty ADOBOZ TAn'mI.MA Csatlakozas | Csatlakoztatva
i jon mé yppi * A tapkabelek eltérd.  SZTEREG-PAROSITAS (HATSO HANGSZOROK)
SEINAASENNUS MONIKAIUTINLIITANTA (TAKAKAIUTTIMET) FALRA SZERELHETO L 0RO ‘
LITANTA (eARC TV:ta varten) SOVELLUS CSATLAKOZAS (eARC TV) ALKALMAZAS
LITANTA (ARC TV:ta varten) Lita Android-tal 108-ite Wiiver AS (ARG TV) \ndroid vagy 105 eszkozét a Wi lozathor,
VIRRAN KYTKENTA ja LATAUS ohjita kaiuttimen asennksen loppuunsaattamiseksi, BEKAPCSOLAS ES TOLTES és kovesse az alkalmazds utasiasait a hangszond bedlitasénck
AKNEN KALIBROINTI N aatavu i HANGKALIBRALAS ”Sfelﬁe“"el - y
1. KALIBROINTI| 2. KALIBROINTI ominaisuudet vattamatta ole saatavilla maassasi, FLSG KALIBRALAS | MASODIK KALIBRALAS 3 . hogy
e minden frklo érett el 2z On or‘szégéhan.

TEKNISET TIEDOT MUSZAKI SPECIFIKACIOK
Vieiset tekniset tiedot Langattoman rajapinnan maritykset Altal4nos specifikacis Vezeték nélkli specifikécio
« Mall:BAR 300MK? (soundbar-yksikic) . 53, Keitin-V6.4 « Modell: BAR 300MK? (hangfalegysé) * Bluetoothverz6: F hangsz6r6 -v6.3,

BAR L300MK: . profil: A2DP vL3, AVRCP VL5 SURROUN Loosatlakortathatt térhatas hangszord -v6.4

BAR 1300MK2 SUB (subwoofer-yksikk)
* Ranentoistojajestelma: 11.1.4 kanavainen
* Virtalahde: 100 - 240V AC, ~ 50/60 Hz
* Kaluttimien kokonaisteho* (Max. @THD 1%): 2470 W
* Soundbarin lahttteho** (Max. @THD 1 %): 950 W
* Surround-kaluttimien I3htsteho*** (Max, @THD 1 %):2x 160 W
* Subwooferin ahtotehor+* (Vax. @THD 1 % 1200 W

Irrotettavan surround aiuttimen Bluetoothprofi:
A2DPvL.4, AVRCP VLG

Bluetooth-lahettimen taajuusalue: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Bluetoothizhettimen teho: <15 dBrm (ERP)

WiFiverkko: IEEE 802.11 ajbjgn/ac/ax (2.4 GHz 5 GHz)

2,48 WiFHahettimen tagjuusalue: 2412 - 2472 Whz (2,4 GHz ISW-
Kaista, USA 11 kanavaa, Eurooppaja muut 13 kenava)

8x(50x

725 mm:n (4 tuuman) diskanttielementti, 4 x 75 mm:n

(8 tuuman) yldspéin suuntaava laajakaistaelementti
Kl I 9

1x50 mm:n (2 tuuman) laajakalstaelementti, 1 x 76 mm:n
(8 tuuman) yléspéin suuntaava laajakaistaelementti
* Subwoofer-elementti: 2 x 200 mm (8 tuuman)
*  Tehontarve verkkovalmiustilassa: <2 W
* Kayttolampotia: 0- 45 °C
* Litiumakku: 7,2V, 4722 mAh
* Iepotettavan surpound-kaiuttimen toistoaika: jopa 10 tuntia (vol

HOMI mitaritys
* HDMvideotulo: 3
. oM

2,48 Wii
56 WiFiahettimen tagjuusalue: 5,15 - 5,35 6Hz, 5,470 - 5,725 Gh,
5,725-5,805 GHz
56 WiFiahettimen teho: 5,15 - 5,25 GHz <23 dBm, 5,05 - 5,35 GHz
&5,470-5,725 GHz <20 dBm, 5,725 - 5,825 GHz <14 dBim (ERP)
Langattoman 5G-lhettimen tagjuusalue: 5,15 - 5,35 GHz,
5,470-5,725 GHz, 5,725 - 5,825 GHz
. 5,15-6,26 GHz )
5,25-5,35 GHz & 5,470 - 5,725 GHz <20 dBm (ERP),
5,725 -5,805 GHz <14 dBm (ERP)
Huom: Kaista 5,6 - 5,64 6Hz poistetaan kiytsts, kun tuote
toimitetaan Australiaan / Uuteen Seelantiin.
Mitat
Soundbarin kokonaismitat (Lx K x )
140458 x 136 mm /55,3" x2,8" X5.4"
Kx$):

(kukin) (LXK XS):

RO L+ goundbarpaayksion mitat
© HOMIHOGP versio: 2.3 103058 x 136 mm /40,6°x2.8° 5.4°
* HORapivient: HORL0:+, Dlby Vision
Audiotiedot 202x58x 136 mm/8°X23 54"
* Taouusvaste: 3 Hz 20 iz (6 dB) * Subwoofenin mitet (LK xS):
. pinen, Buetooth,USB (USB 815 X277 X275 12.0° X 109" X 10,8
Muissa ven paino: 699 kg /13 paunaa

huoltoa varten)
USB-maritys
* USB-portti: Tyyppi A
* USBuokitus: 5V DG, 0,5A
* Tuetut tiedostotyypit: mp3
* MP3-koodekki: MPEG 1 Layer 2/3, MPEG 2 Layer 3, MPEG 2.5 Layer 3
* MP3naytteenottotagjuus: 16 - 48 kHz
* MP-bittinopeus: 80 - 320 kbps

Inrotettavan surround-kaiuttimen paino (kukin): 1,3 kg / 2,8 paunaa
Subwooferin paino: 12 kg /26,5 paunaa
PakKauksen mitat (LxKx S):
1124x 381 x 452 mm /44,3" x 15" x 17,8"
Pakkauksen paino: 28,6 kg /63,1 paunaa (EMEA/UK);
24,3 kg /53,6 paunaa (JPIN/CN)

*RMS @THD 1 %: 1235 W | ** RMS @THD 1 %: 475 W |
*++ RMS @THD 1 %: 2 x 80 W | **** RMS @THD 1 %: 600 W

BAR 1300MK2 SUB (meélynyomd egysés)
* Hangrendszer: 11.1 4+s csatorna
* Tepellités: 100 - 240V AC, ~50/60 H

F6 hangsz6ro Bluetooth-profil: A2DP v1.3, AVRCP vi.5

P
A20P v1.4, AVRCP v1.8

* Hangsz6ro teljes kimeneti teesitménye* (Max. @THD 1%): 2470W  * s:"e:“ﬂ::w:ezu:rﬁkvinc[alaﬂ;?:;wé:g?MHZ*MBB‘SMHI
* Hangfal kimeneti teljesitmény** (Max. @THD 1%): 950 W © Bluetoothjelads teljesitmény: <15 dBm
* Tenhatast hangszond Kimenet tlestménye (Mox, @THD 13~ Z’L’E‘:sﬂ“zllg‘a:f:‘"“e%;t;/t:ﬁ/ﬂ"mj’;_‘;‘13“12{;:’:31‘Z4Gms
2x160W AB s WA g -4 G
© Melynyoms kimenetiteesitmény*++ (Max. @THD 143 200W ';'fmsivﬁ‘l‘a‘;i’:‘:;’(‘:‘::mpi:;;ﬁf:‘:g;;ag““ 13 csatorna)
* Hangfltait: 8 x 60 x5 ) raetrack meghaft 7x25mm (1) 1 £ S TBEST RO SRR ERR)
magashangstnd, 475 mm (8) upiring teles artomanyimeghats o0 N0 PETARAIE 10 S S A
) it:2x(50 | BAT0-57250He 725 - 405
meghlté, 1.x 50 mim (2" telestartoményu meghajts, 1 X 75 mm 232: w ngzﬁ?w“‘f,g‘;gmifg s:f“% dém.
{87 uprfiringtelestartoményi meghaftd 5725 -5,825 GHz <14 dBm (ERP) )
= Melynyoms dtaloktd: 2. 200 wen (8) * 56 vezotek nlkal add frokvenciatartomanya: 5,15 - 6,35 GHz,
* Hlozati készenlétiteljestmény: <2 W 5,470 5,725 GHa, 5,725 - 5625 GH
* Uzemi hémérséklet: 0°C - 45 °C 56 vezeték nélkli add teljesitménye: 5,15 - 5,25 GHz <23 dBm
M M‘"Nkk“mu‘émr 7 ZV 4722 mAh (EIRP), 5,25 - 5,35 GHz & 5,470 - 5,725 GHz <20 dBm (EIRP), 5,725 -
N kér 10 dra 5,825 GHz <14 dBm (ERP)
(atartalom tlnusml és a hanse"fftﬂl fiiggten eltérd lehet) Megjegyzés: A 5,6 - 5,64 GHz tartomény nincs engedélyezve
HOMI specfikécio Ausztrélidba | Uj-Zélandra torténd széltds esetén.
* HOMIvidet bemenet: 3 Méretek
© HDMIvideo LeARCYEl: L XM Atm):
* HOMI HOCP verzid: 2.3 140458 X 136 mm 55,3 X 2,3X 54"
= HDR dtalekitd: HDRL0+, Dolby Vision * Hangfal méretek (Sz XM x Atm: 1030 x 58 x 136 mm/ 40,6 x2,3x5.4°
Audio specifikécio ° yt oK legyenkent)
* Frekvencia vlasz: 33 Hz - 20 kiz (6 dB) , i "“’2"“(5:”;5':['““"“*“
. ptikal, Buetooth, XX
o pemene b G601 vt e U3 315X 277X 275mm/ 124X 109X 108"
ok tzomcira) * Hongflsiy: 50k 13 o
y )
USB-specifikécio 13kg /28 font

* USB port: A" tipus
* USBbesorolds:5V0C, 05A

* Tamogatott féjformétumok: mp3

* MP3 kodek: MPEG 1 Layer 2/3, MPEG 2 Layer 3, MPEG 2.5 Layer 8
* MP3 mintavételezésifrokvencia: 16 - 48 kHz

* WP bitréta: 80 - 320 kbps

Mélynyomd stly: 12 kg 26,5 font
Csomag méretek Sz xM xAtm): 1124 x 81 x 452 mm 44 3 x 45 178"
Gsomagolés slye: 28,6 kg /63,1 font (EMEA/UK);

24,3 kg /53,6 font (JPIN/CN)

* RMS @THD 1%: 1235 W | ** RMS @THD 1%: 475 W |
#+RMS @THD 1%: 2 X 80 W | #+++ RMS @THD 1% 600 W
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SUPPORTO ONLINE
CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
“ deicavidi

regione a regione.

MONTAGGO A PARETE
COLLEGAMENTO (Per TV eARC)
COLLEGAMENTO (Per TV ARC)
ACCENSIONE E RICARICA
CALIBRAZIONE SONORA

1 CALIBRAZIONE | 2° CALIBRAZIONE

Trova la Guida
rapida in italiano qui.

SPECIFICHE TECNICHE
Specifiche Generali
= Modello: BAR 1300MK? urita soundbar)
BAR 1300MK2 SURROUND (speaker rimovibile)
BAR 1300MK2 SUB (unt subwoofer)
* Sitema sonoro: 11,14 canal
* Alimentazione: 100240V AC, ~50/60 Hz
= Potenzain uscita totale dello speaker* (Max. @THD 1%): 2470 W
* Potenzain uscita della soundbar** (Max. @THD 159: 950 W

Connessione in corso | Connesso
ABBINAMENTO STEREO (SPEAKER POSTERIORI)

( )

ApP
Collega il tuo dispositivo Android 0 i0S alla rete Wi-Fi e segui le

funzioni vanis i i tutte le
funzioni potrebbero essere disponiblnel uo pacse.

Specfiche wireless
*" Versione Blugtooth: Barra principale - 5.3,
speaker surround rimovile-v5.4

Profilo Buetooth barra principale: A2DP v1.3, AVRCP v1.5
Profilo Buetooth speaker surround rimovibile
A2DPvL4, AIRCPVLE
* Intervalo di frequenza deltrasmettitore Bluetooth:

2400 MHz - 2483.5 MH

(Max. @THD
18):2x160W
* Potenzain uscita del subwoofer**+ (Max. @THD 1%): 1200 W
. 8x(50x i C7x25mm

)
(1) tweeter, 4x 75 mm (3") driver up-iring a gamma ntera
2 (50

racetrack, 1 x 50 mm (2') driver a gamma intera, 175 mm ()
driver up-firing a gamma intera

Trasduttore suboofer: 2 x 200 min ()

Consumo nstandby direte: <2 W

Temperatura desercizo: 0°C- 45 °C

Batteria allitio: 7,2 V, 4722 mAh

fino a 10 oe (pud variare in base al tipo di contenuto e l

Iivellodel volume)
Specifiche HOMI
= Ingressi Video HOM: 3
. Uscita | eARD): 1
* Versione HOCP HOM: 2.3
= Pass-through HOR: HORL0+, Dolby Vision
Specifiche audio
= Risposta n frequenza: 33 Hz - 20 kHz (6 dB)
= Ingressi Audio: Ottico, Buetooth, USB

e APAC.

. 1USB
#solo pen lassistenza)

Specifiche USB

Porta USB: Type A

ParametriUSB: 5V 0C, 0,5 A

Formati diile supportati: mp3

Codec MP3: MPEG 1 Layer 2/3, MPEG 2 Layen 3, MPEG 25 Layer 3

Frequenza di camplonamento MP3: 16 - 48 kHz

Bitrate MPS: 80 - 320 kbps

<15 dBm (ERP)
Rete Wi EEE 802.11 a/bfgijac/ax (2.4 GHz /5 GHy)
Intervalo difrequenza deltrasmettitore WiFi 2.46: 2412- 2472 MHz
(2.4 GHz banda SW, USA 11 canal, Europa e atri 13 canal)
Potenza del trasmettitore Wi-Fi 2.46: <20 dBm (EIRP)
Intervallo di frequenza del trasmettitore Wi-Fi 56: 5.15 - 5.35 GHz,
5.470-5.725 6Hz, 5.725 -5.825 6Hz
* Potenza del trasmettitore Wi 56: 5.5 - 5.25 GHz <23 dBm,
5.25-5.35 GHz & 5.470- 5.725 GHz <20 dBm, 5.725 -5.825 GHz
<14 dBim (ERP)
Intervall i frequenza del trasmettitore wireless 6:
5.15-5.35 GHz, 5.470 - 5.725 GHz, 5.725 - 5.825 GHz
Potenza del trasmettitore wireless 56: 5.15-5.25 6Hz <23 dBm
(ERP), 5.25-5.35 GHz & 5.470 -5.725 GHz <20 dBim (ERP),
5.725 5,825 GHz <14 dBim (ERP)
Nota: La banda 5.6 -5.64 Gz iene disattivata quando viene
spedita in Australia/Nuova Zelanda.
Dimensioni
* Dimensioni totali soundbar (L x A xP):
1404 X 58 X 138 mm55,3" x2,8" x5.4°
Dimensioni Soundbar (L XA P):
1030 X 58X 138 mm/ 40,6° x2,8" X5.4°
Dimensioni speaker surround rimovibile (cad.)(Lx Ax Pj:
20258136 mm /8" x2.8" X5.4"
Dimensioni del subwoofer (Lx A X P):
315277 x275mm/ 12,4° x 109" 108"
Peso Soundbar: 5,93 kg 13 Ibs
Peso speaker surround rimovibil (cad ): .3 kg 28 1bs
Peso Subwoofer: 12kg /26,5 Ibs:
Dimensioni delfimballo L x A x ):
1124 %381 x 452 mm /44,3 x 15" x 17,8"
* Peso della confezione: 28,6 kg 63,1 Ibs (EMEAIUK):

24,3k /53,6 s (JRINCN)

*RMS @THD 1%: 1235 W| ** RMS @THD 1%: 475 W |
**4 RMS @THD 1%: 2 X 80 W | **** RMS @THD 1%: 600 W

NL

ONLINE ONDERSTEUNING BLUETOOTH-KOPPELING (ACHTERLUIDSPREKER)
VERPAKKINGSINHOUD Verbinden | Verbonden

*Het g Y

perland AANSLUITING MEERDERE LUIDSPREKERS

WANDMONTAGE (ACHTERLUIDSPREKERS)

VERBINDEN (voor eARC TV) APP

VERBINDEN (voor ARG TV) Verbind de Android- of 05-apparaat met het WiFrnetwerk en volg de
INSCHAKELEN EN OPLADEN instucte vande app om e idsprelrconfgrat t vokooien
GELUIDSKALIBRATIE verschift pe s mogeljk
EERSTE KAUBRATE | TWEEDE KALIBRATIE dat niet all functies beschikbaar zjn in uw land.

TECHNISCHE SPECIFICATIES

Algemene specificatie Draadloze specificatie

" Model: BAR 1300MK2 (soundbar unit)
BAR 1300MK2 SURROUND (afnieembare lidspreker)
BAR 1300MK2 SUB (subwoofer)
* Geluidssysteen: 11.1.4 kanael
* Voeding: 100- 240V AC, ~50/60 Hz
*Totaaluitgangsvermogen luidspreker* (max. @THD 1%): 2470 W
* Uitgangsvermogen soundbar** (max. @THD 1%): 950 W
* Uitgangsvermogen surroundiuidspreken *+# (max. @THD 1%):
2x160W
* Uitgangsvermogen subwoofer**** (max. @THD 13): 1200 W
* Soundbar-transducer: 8 (50 x 75) mm acetrack drivers,
725 mm (1) tweeters, 4 75 mm (3') up-firing ullrange drivers
d

* Bluetooth-verse: Hoofdapparaat - 5.3,
fneembare surround-uidspreker - 6.4
Bluetoothprofiel hoofdapparaat: AZDP V1.3, AVRCP V.5
Bluetooth-profielafneembare surroundiuidspreker:
A20P VL4, AVRCP V16
Frequentiebereik Bluetootfzender: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Vermogen Bluetooth-zender: <15 dBrm (ERP)
WiFnetwerk: IEEE 802.11 a/bjg/n/ac/ax (2.4 Ghz | 5 GHz)
Frequentiebereik 2,46 Wii-zender: 2412 - 2472 MHz 2.4 GHz
ISMband, VS 11 kenalen, Europa en elders 13 kanalen)
* 2,48 WiFi-zendervermogen: <20 dBm (EIRP)
* Frequentieberelk 50 Wi-i-zender: 5.15 - 5.35 GHz,
S4T0- 572504 5725 5805 0z
6 Wi

P 2x (50
drivers, 1.x 50 mm (2°) tweeters, 1 x 75 mm (3') up-iring
fullrange drivers

* Subuwoofer transducer: 2 200 mm (8')

* Netwerk stand-by voeding: <2W

* Bedrifstemperatuur: 0°C 45 °C

* Lithium batteni: 7.2, 4722 mAh

* Afspeeltid afneembare surrouncHuidspreker: tot 10 uur (ken

:5.45 -5.25 GHz <23 dBm,
5.25-5.35 GHz & 5.470 -5.725 6Hz <20 dBm, 5.725 - 5.825 GHz
<14 dBm (EIRP)

56 frequentiebereik draadioze zender: 5.15 -5.35 GHz,
5.470-5.725 GHz, 5.725 - 5.825 Gz

56 zendervermogen draadloze zender: 5.45 -5.25 GHz <23 dBm
(EIRP), 5.25 - 5.35 GHz & 5.470 - 5,725 6Hz <20 dBm (ERP),
5.725-5.825 GHz <14 dBm (ERP)

Opmerking: Band 5.6 - 5.64 GHz wordt uitgeschakeld voor

HDMk-specification
* HDMHvideo ingang: 3
= HDMIvideo-uitgang (met Enhanced Audio Return Channel, eARC): 1
* HDMIHDCP-versie: 2.3
* HDR pass through: HORL0+, Dolby Vision
Audiospecificatie
* Frequentienespons: 33 Hz - 20 kHz (6 dB)
* Audio-ingangen: Optisch, Bluetooth, USB (USB weergave s
VS-en APAC-verse.

alleen voor service)
USB-specificaties
USB-poort: Type A
USB-olassifcatie: 5V 0, 05A
Ondersteunende bestandsformaten: mp3
MP3 codec: MPEG 1 Layer 2/3, MPEG 2 Layer 3, MPEG 2.5 Layen 3
MP3-bemonsteringsfrequentie: 16- 48 kHz
WP bitrate: 80 -320 kbps

Australié/ Nieuw-Zeeland.
Afmetingen
*  Totale afmetingen soundbar (B x H x DJ:
1404 58 x 136 mm /558" x 2.83" X 5.4”
Soundbar afmetingen (B x Hx
1030x58 x 136 mm 40.6" x 23" x5.4"
. i idspr XHxD):
202x58x 136 mm /8" x2.3" x5.4"
Afmetingen subwoofen (B.x H x D):
315277 x 275 mm [12.4" x10.9"x 10.8”
Gewicht soundbar: 5,93 kg / 13 Ibs
Gewicht afneembane surround-uidspreken (elk): 1,3 kg / 2.8 Ibs
Gewicht subwoofer: 12 kg / 26.5 Ibs
Afmetingen verpakking (B.x Hx D):
1124x 381 x 452 mm [ 44.3" x 16" x 17.8"
Gewicht van de venpakiing: 28,6 kg / 63.1 s (EMEA/UK);

24,3kg /53.6 bs (JPIN/ON)

*RMS @THD 1%: 1235 W | ** RMS @THD 1%: 475 W |
*+% RMS @THD 1%: 2 X 80 W | *++* RMS @THD 1%: 800 W
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NETTBASERT BRUKERSTOTTE BLUETOOTH-

ESKENS INNHOLD Kobler il Tilkoblet

" g Pluggtyp STERE( BAK)
VEGGMONTERING MULTIHOY BAK)

KOBLE TIL (for eARC TV) APP

KOBLE TIL (for ARC TV) Koble Android- ell iheten din il det Wi-Fi ket og folg
STROM PA 0G LADE heyttaleren.
LYDKALIBRERING * Funksjonenes tilgjengelighet vil variere msllom land, og det kan

1. KALIBRERING | 2. KALIBRERING

TEKNISKE SPESIFIKASJONER
Generell spesifikasjon
* Modell: BAR 1300MK2 (ydplankeenhet)

BAR 1300MK2 SURROUND (avtagbar hoyttaler)

BAR 1300MK2 SUB (subwoofer-enhet)
Lydsystem: 11.1.4-kanal
Stromforsyning: 100240V AC, ~50/60 H
Totalhoyttalereffekt* (maks. ved THD 1.%): 2470 W
Utgangseffekt fra lydplanken*™ (aks. ved THD 1) 950 W
Surroundhoyttalerens utgangseffekt*** (mks. ved THD 1 %)
2x160W
Utgangseffekt fra subwooferen***# (maks. ved THD 1): 1200 W
Lydplankens hoyttalerelementer: 8 (50 x 75 mm)
racetrack elementer, 7 25 mm (1°)diskanter, 4 75 mm (')
oppovervendte elementer med fulltone

I

hende ikke alle funksjonene er tilgjengelige i landet du bor .

Trdlos spesifikasjon
Bluetooth-versjon: Hovedplarike - .3,
avtaghar surroundhoyttaler -v5.4

Hovedplankens Blugtooth-profil: A2DP v1.3, AVRCP v1.5
Al

p

A2DP V1.4, AVRCP V16

Frekvensomréde for Bluetooth-sender: 2400 MHz - 2483,5 MHz

Bluetooth-sendereffekt: <15 dBm (ERP)

Wi nettverk: IEEE 802.11 afb/g/n/ac/ex (2.4 GHz 5 GHz)

246 WiFi-senderens frekvensrekkevidde: 2412 - 2472 Mz

(2,4 GHz ISN-béind, USA 11 kanaler, Eurapa og andre 13 kanaler)

246 WiFi-sendereffekt: <20 dBm (ERP)

* 56 WiFisenderens frekvensrekkevidde: 5,15 - 5,35 GHz,
5,470-5,725 GHz, 5,725 - 5,825 GHz

elementen, 1 x 50 mi (2°) elementer med fulltone, 1 x 75 mm (3")
‘oppovervendte elementer med fultone

Subwooferens element: 2 x 200 mm (8")

Stromforbruk i nettverkstilkoblet standby: <2 W
Diftstemperatur: 0 °C - 45 °C

Litium-batter: 7,2, 4722 mAh

Den avtagbare surroundhoyttalerens avspilingstid: oppti

10 timer (kan variere avhengig av innholdstype og volumnivé)
HOMI-spesifikasjon

 HDMivideoinngang: 3

* HDMivideoutgang (med forbedret lydreturkanal, eARC): 1

* HDMIHDCP-versjon: 2.3

* HDR-gjennomgang: HDRL0+, Dolby Vision

Lydspesifikasjon

* Frekvensrespons: 33 Hz - 20 kHz (-6 dB)

= Lydinnganger: Optisk, Biuetooth, USB (USB
1en amenkenske of APACversfonen. o andre versioner e
USB kun for service)

USB-spesifikasjon

USBinngang; Type A

USBKlasse: 5V DG, 054

Stottede fifformater: mp3

MP3-Kodek: MPEG 1 lag 213, MPEG 21ag 3, MPEG 2.5 lag 8

MP3-samplingsfrekvens: 16 - 48 kHz

MP3-bitrate: 80- 320 kbps

56 Wi 5,15-5,25 GHz <23 dBm, 5,25 -5,35 GHz of
5,470 5,725 GHz <20 dBm, 5,725 - 5,825 GHz <14 dBim (ERRP)
Frekvensomréde for 56 trédlos sender: 5,15 - 5,35 GHz,
5,470-5,705 GHz, 5,725 - 5,825 GHz

trom 5,45+ 5,05 6Hz
5,25 5,35 GHz 0g 6,470 - 5,725 GHz <20 dBm (ERP),
5,725 -5,805 GHz <14 dBm (ERP)
Merk: BAnd 5,6 - 5,64 GHz il bli deaktivert né de fraktes ti
Australia /New Zealand.

Lydplarkens totale mél (B x Hx D):

140458 X 136 mm55,3" x2.8° X5.4°

Lydplankens mAl (B X Hx D

1030 X 58X 138 mm/ 40,6° x2.8" X5.4°

Ataghare surroundhoytalees mél(er) (B Hx D}

20258 138 mm /8" x2.8" X5.4°

Subwooferens mél (B x Hx D):

315277 X275 mm12.4° X 109" 10.8°

Lydplankens vekt: 5,93 kg /13 pund

De avtagbare surroundhoyttalernes vekt (hver): 3 kg /2.8 pund

Subwooferens vekt: 12 kg 26,5 pund

Emballasiemd] (B x Hx D):

1124381 x 452 mm /443"  16° X 47.8°

Emballasievekt: 26,6 kg /63,1 pund (EVMEA/UK);
24:3kg /53,6 pund (JPIN/ON)

* RMS ved THD 1 %: 1235 W | ** RMS ved THD 1 %: 475 W |
++% RMS ved THD 1 %: 2x 80 W| **** RMS ved THD 1 %: 600 W

PL
WSPARCIE ONLINE PAROWANIE BLUETOOTH (TYLNY GLOSNIK)
mwnmsc ZESTAWU tqzenie | Podlgozono

6w ora: 3 wtyko zaleznosci 8
od regionu, 1 1
MONTAZ NA $CIANIE APLIKACJA
POLAGZENIE (DO TELEWIZOROW eARC) Polqz urzadzenie 2 systemem Android ub 0 2 siecig Wi i
POLAGZENIE (DO TELEWIZOROW ARC) wykonaj p Je, aby przepr
WL. ZASILANIA | EADOWANIE konfiguracjg glosnikow.
KALIBRACJA DIWIEKU * Dostgpnose funkjizalezy od kraju, diatego ne wszystkie funkcje
1 KALBRAGJA|2. KALBRAGUA moga byé dostepne w kraju uzytownika.
SPECYFIKACJA TECHNICZNA
0gélne dane techniczne Parametry sieci bezprzewodowej

" Model: BAR 1300MK2 (soundbar)
BAR 1300MK2 SURROUND (odlaczany glosnik)
BAR 1300MK? SUB (subwoofer)
* System diwigku: 11.1.4-kanalowy
* Zasilanie: 100 - 240 V AG, ~ 50/60 Hz
* tqczna moc wyjécia glosnika* (maks. pray THD 15): 2470 W

Wersja Bluetooth: dednostka glowna -wer. 5.3,
odigezany glosnik d2wigku przestrzennego -wer. 5.4
Profil Blugtooth jednostki glownej: A2DP 1.3, AVRCP 1.5

g0

A20P 1.4, AVRCP 1.6

* Zakres czgstotiwoscl nadajnika Bluetooth: 2400 MHz - 24835 MHz
Moo wyjécia soundbara®* (maks. przy THD 15): 950 W * Moc nadajrika Bluetooth: <15 dBm (ERP)
Moo wyjéoi i (maks.przy * Siec WHF:IEEE 802. 11 afbjg/n/ac/ax (2,4 GHz /5 GHz)
THD 15): 2x 160 W * Takoes czestotliwosci nadejnika 2,40 Wiri: 2412 - 2472 Mz 2.4 Ghz
. Mcu o suboofora (. pay THD L1 200 W wpasmie ISM, 11 kanelow w USA, 13 kanalow w Europie  innych)
. . Wi dia 2,46:
[50x75mm),Tghsmkawwysokn(anowych?smm(ii . Zakresczesmt”wwsmnadajnlkaﬁﬂWlF 5,45-5,35 GHz,
‘4 skiorowane do gory glosikipelnozakresowe 75 mm (8 ) 5470-5725 sn 5-5,
* Przstworn . dla56:515- 525GH1<23dﬂm 5,25-5,35 6Hz
racetrack (50 x 90 mm), 1gwénlkpemozeknesowySﬂmm(E"), i5470- 5725GH1<20dBm 725+ 5825GH1<14dBm(EIRP)
1 skierowany do gory glosnik pelnozakresowy 75 mm (3') .
* Przetwornik subwoofera: 2 x 200 mm (8") 555,35 s, ,470-5,725 G, 5,725 5,805 Gz
* Mocw sieci, w trybie gotowosoi: <2 W * Moc nadzjnika bezprzewodowego dla 56: 5,15 - 5,25 GHz <23 dBm
* Temperatura robocza: 0°C - 45°C (EIRP), 5,25 - 5.35 GHz & 5,470 -5,725 GHz <20 dBm (ERP),
* Baterialitowa: 7,2V, 4722 mAh 5,725-5,825 6Hz <14 dBm (ERP)
* Czas odtwarzania na odlgczanym glosniku diwigku ,6-5,64 Gz jest dlaurzad
praestrzennego: maks. 10 godz. (zalezy od rodzaju zawartoscl utywanych na terenie Australii Nowe) Zelandil
i poziomu glognosci) Wymiary

Dane techniczne HOMI
* Wejscie HDMI video: 3
= Wyjécie HDMI Video ( kanal

* " tgczne wymiary soundbara (szer. X wys. x 1)
1404 x 58 X 136 mm 55,8" x2.8° X5,4°

audio (eARC): 1
* Wersja HOMI HDCP: 2.3

* Technologa HDR Pass Through: HOR0+, Dolby Vision

Parametry audio

* Pasmoprzenoszenia: 33 Hz - 20 kHz (6 dB)

. quma cudc optycne, Butooth US odtworzrie 2 ysk USB

ymiary " X Wys. XgL):
1030 x 58 x 136 mm / 40,6" x 2,3"x 5,4"

ymiary
(szer. x wys. x gh.): 202 x 58 x 136 mm /8" x 2,3" x 5,4"
Wymiary subwoofera (szer. x wys. X g )

315X 277 x 275 mm/ 124" X 10.9°x 10.8°

Masa soundbara: 5,93 kg /1 funta

wwersji narynek
nm Pacyfiku. W praypadku innych wersj port USB shizy tylko do.
serwisowania urzadzenia)

Specyfikacja USB

Port USB: Typ A

Parametry portu USB: 5V DC, 0,5 A

Obslughwane formaty plikow: mp3

Kodek MP3: MPEG 1 Layer 2/3, MPEG 2 Leyer 3, MPEG 25 Layer 3

Cagstotiose probkowania MPS: 16 - 48 kHz

Praeplywnost MP3: 80 - 820 kbjs

1.3kg/2,8funta

Masa subwoofera: 12 kg / 26,5 funta

Wymiary opakowania (szer. X wys. x gl

1124x 381 x 452 mm | 44,3" x 16" x17,8"

Masa opakowania: 28,6 kg (63,1 funta) (EMEA/UK);
24,3 kg (53,6 funta) (4P/IN/ON)

*RMS przy THD 15 1235 W | ** AMS pray THD £ 475 W |
+4% RMS pray THD 1% 2 x 80 W *++% RMS pray THD 13 600 W
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ASSISTENCIA ONLINE

0 QUEESTA INCLUIDO

+0 comprimento do cabo de alimentagao e o tipo de ficha variam de
acordo com s regides.

MONTAGEM NA PAREDE

CONECTAR (Para TV eARC)

CONECTAR (Para TV ARC)

LIGAR E CARREGAR

CALIBRAGAO DO SOM

12 CALIBRAGRQ | 22 CALIBRAGAO

ESPECIFICAGOES TECNICAS

Especificagdes gerais

* Modelo: BAR 1300MK? uridade de soundbr)
BAR 1300MK2 SURROUND (coluna removivel)
BAR i

EMPARELHAMENTO BLUETOOTH (COLUNA TRASEIRA)

A estabelecer aligagéo | Ligado

EMPARELHAMENTO ESTEREO (COLUNAS TRASEIRAS)

LIGAGRO DE VARIAS COLUNAS (COLUNAS TRASEIRAS)
APLICAGAO

Ligue o seu dispositivo Android ou 108 & rede Wi e siga as nstrugdes
daaplicagéo para concluir a configuragéo da coluna.
* A disponibl i todas

Especificagdo sem fios
* " Verso Bluetooth: Barra principal -v5.3,
coluna surround removivel- v6.4

Sistema de som: 11.1.4 canais

Alimentagdo elétrica: 100 - 240 V CA, ~ 50/60 Hz

Poténcia de saida total da coluna (méx. a THD 1%): 2470 W
Poténcia de saida da soundbar** (max. a THD 1%): 950 W

Poténeia de saida da coluna surround*** (méx. a THD 1%): 2 x 160 W
Poténcia de saida do subwoofer**** (méx. a THD 1) 1200 W
Transdutor da soundbar: 8 x drivers racetrack (0 x 75 mm),

7 xtweeters de 25 mm (1), 4 x drivers up-firing alcance total
de75mm (3')

2x
(50 x 90 mm), 1 x driver de alcance total de 50 mm (2°), 1 x driver
upfiring do aloance totalde 75 mm (3)

. principal: A2DP v1.3, AVRCP VL5
Perfil de Buetooth da coluna surround removivel:

A20P VL4, AVRCP VLG

Falxa d frequéncias do transmissor Bluetooth: 2400 Mz - 2483,5 Mz
Poténcia do transmissor Bluetooth: <15 dBm (EIRP)

Rede Wi EEE 802.11 a/bjg/ac/ax (24 Ghz 5 GHz)

Faixa de frequéncias do transmissor de Wi-Fi 2,4G: 2412 - 2472 MHz

RO

ASISTENTA ONLINE ASOCIERE BLUETOOTH (DIFUZOR SPATE)

CE CONTINE CUTIA Conectare | Conectat

“ blului de al ipul de mufa variaza SPATE)

infuntie de regiuni. (ON[XIUNE DIFUZDARE MULTIPLE (DIFUZOARE SPATE)
MONTAREA PE PERETE LICATIA

(CONECTAREA (pentru eARCTV) Android sau 105 la reteaua Wi-Fi si urmafi
(CONECTAREA (pentru ARCTV) mmmmmle din aplicatie pentru a ﬁnahu configurarea difuzorlu,
PORNIRE $I INCARCAREA detard, iar in fara

CALIBRAREA SUNETULUI
PRIMA CALIBRARE | A DOUA CALIBRARE

SPECIFICATII TEHNICE
Spedificatii generale
= Model:BAR 1300MK2 (unitate br de sunet)
BAR 1300MK2 SURROUND (difuzor detasabil)
BAR 1300MK2 SUB (unitate subwoofer)
Sistem de sunet: 11.1.4 anale
Alimentare cu energie: 100 240V CA, ~ S0/60 Hz
Putere de esie totala difuzor*(Max. @THD 19%): 2470W
Putere de esie bard de sunet**(Max. GTHD 19): 950 W
Putete e e difzarsuround"** (. GTHD 1%): 2 160W

(Banda ISM 2,4 GHz, 11 Canals EUA,
Poténcia de transmissdo de Wi-Fi 2,46: <20 dBm (E\RP)

Faixa de frequéncias de transmisso de Wi-Fi 56: 5,15 - 5,35 GHz,
5,470 - 5,725 GHz, 5,726 - 5,825 GHz

Poténcia de transmisséo de Wi-Fi 56: 5,15 - 5,25 GHz <23 dBm,
5,25 - 5,35 GHz e 5,470 - 5,725 GHz <20 dBm, 5,725 - 5,825 GHz
<14 dBm (EIRP)

* Transdutor do subwoofer: 2x 200 mm ) * Fabxa e frequéncias do transmissor sem fios 60 5,15 - 5,36 GHz,
* Poténcia de espera em rede: <2 W 5,470-5,725 6Hz, 5,725- 5,825 6Hz
* Temperatura em funcionamento: 0 °G - 45 °C * Poténcia do transmissor sem fios 5@: 5,15 - 5,25 GHz <23 dBm
© Bateriadelftio: 7.2V, 4722 mAh (ERP), 5,25 - 5,35 GHz ¢ 5,470 - 5,725 GHz <20 dBm (ERP),
* Tempo de reprodugéo da coluna surround removivel:até 10horas 5,725 -5,825 Gz <14 dBim (ERP)
p o ,6-5,64GHz P
Espeoifcagio HOMI hustréiia Nova Zolinia
* Entrada de video HOM: 3 Dimenses
. 1+ Dimensdos (LXAXP)
* Versdo HDMI HDCP: 2.3 1404 x 58 x 136 mm /55,3" x 2,3" x 5,4"
* Passagem HOR: HOR10+, Doby Vision * Dimenses da suunu7ar (LXAXPE
103058 x 136 mm /406" X 2.8 x5.4°
Espectioagéo de udo + Dinensios dacoluna surround removivelcade) L xAx P
* Rosposta do frequéncia: 33 Hz - 20 kitz (6 dB) surroundrern
~ e et Bt 202x58x 368" x23" X5 4
produghol * Dimensbes do subwoofer (Lx AX P:
8 APAC. 0S8 315277 X275 mm /12,4° x 10,9" X 10,8"
¢ ape"as para senvigo) Peso da soundbar: 5,93 kg / 13 Ibs
Especificagio USB Peso da coluna surround removivel (cadel: 1,3 kg /2.8 bs

Porta USB: Tipo A
Classiioagdo USB: 5V CC, 0.5 A

Formato de fcheiros suportado: mpa

Codec de MP3: MPEG 1 Gamada 2/3, MPEG 2 Camadas,
MPEG 2.5 Camada 3

Taxa do amostragen do MPG: 16 - 48 kHz

Velocidade de transrisso de MP3: 80 - 320 kbps

Peso do subwoafer: 12 kg /26,5 Ibs

Dimensaes da embalage (Lx A XP):

1124 x 381 x 452 mm /443" 15" X 17.8°

Peso da embalagem: 26,6 kg /63 Ibs (EMEAUK):
24,3kg /53,6 s (JPINCN)

*RMS @THD 1%: 1235 W | ** RMS @THD 14: 475 W |
“++k RMS @THD 1%: 2 80 W | **+* RMS @THD 1%: 600 W

- (Max. @THD 1%): WZOBW

vs.pot 3 nu i disponibile toate caractristice

Speciicafivireles
Versiune Bluetooth: Baré prindipala -v5.3,
Difuzor surround detasabil -v5.4
Proflur Bluetooth bara princpali: A20P v1.3, AVRCP 1S
Proflur Bluetooth difuzor surtound detasabil: A2DP v1.4, AVRCP V1.6
Interval de recvent transmittor Bluetooth: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Putere transmifator Bluetooth: <15 dBm (EIRP)
Retea Wi-Fi:IEEE 802.11 a/b/g/n/ac/ax (2.4 GHa/5 GHz)
Interval de frecvent transmitator Wi-F 2,4 G: 2412 - 2472 MHz
(banda 2,4 GHz ISM, SUA 11 canale, Europa s altele 13 canale)
. tator Wi-Fi 2,4 G: <20 dBm (EIRP)

Transductor bara (507

7x25mm (17) difuzoare e frecvente inalte, 4 x 75 mm (3")

P !
Traductor difuzor surround: 2. (50 x 90 mm) difuzoare circulae,
1x50mm (2)difzoare ettt gama defrecenie, 1375
[Eh ] ! u
Transductor subwoofer: 2x 200 mim (8°)

Standby in retea: <2W.

Temperatura de functionare:0°C- 45 °C

Baterie tiu: 7,21, 4722 mAh

Durata deredare difuzor surround detasabil: pand la 10 ore (poate

Spedificatie HOMI

* Intrare video HOML:3

* lsire video HOMI (cu Canal de etur audio imbunatat, eARO): 1

* Versiune HDCP HOMI: 23

* Transmitere HOR: HOR10+, Dolby Vision

Spedficatiiaudio

* Raspunsin frecventi: 33 Hz - 20 kHz (-6 dB)

* Intrri audio: Opticé, Bluetooth, USB (redarea USB este disponibil
nversiunea SUA i APAC. Pentru alte versiuni, USB-ul este numai
pentruservice)

Spedficatie USB

PortUSB:Tip A

Clasificare USB: 5V (C, 05 A

Format de fisiere acceptate: mp3

Codec MP3: MPEG 1 strat /3, MPEG 2 srat 3, MPEG 2.5 strat 3

Rata de esantionare MP3: 16- 48 kHz

Rati de biti MP3: 80- 320 kbps

Interval de frecvents transmigator WiFi 5 G: 5,15 - 5,35 GHz,
5,470-5,725 GHz, 5,725 - 5,825 GHz

Putere transmitator Wi-Fi 5 G: 5,15 - 5,25 GHz <23 dBm, 5,25 - 5,35 GHz
15,470-5,725 GHz <20 0B, 5,725 - 5,825 GHz <14 dBim (EIRP)
Interval de frecvent3 transmitator wirless 5 6 5,15 - ,35 GHz,
5,470+ 5,725 GHz, 5,725 - 5,825 Gz

Puteretransmitor wireless 5 G: 5,15 -5,25 GHz <23 dBm (EIRP),
5,25- 5,35 GHz i 5,470 - 5,725 GHz <20 dBm (EIRP), 5,725 - 5,825 GHz
<148 (EIRP)

Observatie: Banda 56 - 5,64 GHz va fi dezactvats a livrarea citre
Australia/Noua Zeelands,

Dimensiuni
Dimensiunitotale bara de sunet (1x Hx A):
1404 58X 136 mm/55,3"x 2,3 5,4
Dimensiuni bara de sunet 1 x Hx A):
103058 136 mm/40,67x2,3"x 54"
Dimensiuni difuzor surtound detasail(fecare) 1 x Hx A):
202x58 136 mm/8"x 23"x 54"
Dimensiuni subwoofer 1x Hx A):
315X277 %275 mm/124"x 10,9°x10,8"
Greutate bara de sunet: 5,93 kg/13 Ibs
Greutate difuzor surround detasabil (fiecare): 1,3 kg/2,8 Ibs
Greutate subwoofer: 12 kg/26,5 b
Dimensiuni ambalaj (1 x Hx A):
1124381 x452 mm/44,3"x 15"x 17,8"
Greutate ambalaj: 28,6 kg/63,1 bs (EMEA/UK);
243 kg/53,6 Ibs (JP/IN/CN)

* RMS @THD 1%: 1235 W | ** RMS @THD 1%: 475 W |
*+% RMS @THD 1%: 2 X 80 W | *+** RMS @THD 1%: 800 W
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ONLINE PODPORA

0 JEV BALENi

* Specifikécia napéjacicho kibla a typ zéstrdky sa ia v zavislost
od regionov.

MONTAZ NA STENU

PRIPOJTE (Pre eARC TV)

PRIPOJTE (Pre ARC TV)

ZAPNUTIE A NABIJANIE

KALIBRACIA ZVUKU

1 KALIBRAC\M 2. KALIBRACIA

TECHNICKE SPECIFIKACIE
Vseobeené technioké tdaje
* Model: BAR 1300MK2 (jednotka soundbar)
BAR 1300MK2 SURROUND (snimatefny reproduktor)
BAR 1300MK2 SUB (jednotka subwoofere)
Tvukovy systém: 1.1.4 kandl
Napajacizdoj: 100 - 240V AC, ~50/60 Hz
Celkovy vystupny vikon reproduktora* (max. pri THD 1%): 2470 W
Vystupny vikon soundbaru** (max. pri THD 1 %): 950 W
= Vjstupny vykon priestoroveho reproduktoru*** (max. pri THD 159
2x160W

PAROVANIE BLUETOOTH (ZADNY REPRODUKTOR)

Pripéjasa | Pripojen

PAROVANIE STEREO (ZADNE REPRODUKTORY)

PRIPOJENIE VIACERYCH REPRODUKTOROV (ZADNE
REPRODUKTORY)

APLIKACIA

Pripojte svoje zariadenie so systémom Android alebo [0S k seti WiFia
podtapokynov aplkciedokonéito nastaveric
*Dostupnost

funkeie mo2u byt dostupné vo vasej krajie.

e v3etky

Specifikacia bezdrétového pripojenia
* Bluetooth verzia: Havn panel -v5.3,

snimatelny priestorovy reproduktor - v5.4
* Bluetooth profil lavného panela: A2DP v1.3, AVRGP VA5

p i
A2DP V1.4, AVRCP VA6

* Frekventny rozsah vysielata Bluetooth: 2400 MHz - 2483,5 Mz

* Vykon vysielaca Bluetooth: <45 dBim (EIRP)

* Siet Wiri: IEEE 802.11 a/bjg/n/ac/ax (2,4 GHz 5 GHz)

* Frekventny rozsah vysiclaca 2,4 G WiFi: 2412 - 2472 Mz 24 GHz
pésmo IS, USA 11 kanalov, Eurdpa a dalsie 13 kandlov)

© stupny vyknn subwooferu*++* (max. pri THD 1%): 1200 W
. x(50 7x25mm

¥, 4x75mm (3" pl
S vjstupom nahor

P :2x(50
menice, 1.x 50 mim (2°) pinorozsahové menice, 1.x 75 mm (3')
plnorazsahové menice s vjstupom nahor

* Menié subwoofera: 2 x 200 mm (8")

* Pohotovostné napétie pri zapojen v seti: <2 W

* Prevadzkova teplota: 0 °C - 45 °C

* Litiova batéria: 7,2V, 4722 mAh

p ymrepr

Specifikacia HOMI

* HDMivideo vstup: 3

* HDMIvideo vystup (so Zlepsenyim audio spatnjm kanlom, eARG): 1
* Verzia HOMIHDCP: 2.3

* Prechod HOR: HR10+, Dolby Vision

Audio Specifikicia

* Frekventnd odozva: 33 Hz - 20 kHz (6 dB)

* Vykon vysielaca 2,4 6 WiFi: <20 dBm (EIRP)

* Frekventn) Wifi: 5,45 -5,35 GHa,
5470-5,725 02,5725 5825 0z

* Vykon vysielata’5 6 Wiri: 5,15 - 5,25 GHz <23 dBm, 5,05 - 5,35 GHz
a5,470- 5,725 Gz <20 dBm, 5,725 - 5,825 GHz <14 dBm (EIRP)

* Frekventny rozsah 5 G bezdrotového vysielaa: 5,15 - 5,36 GHz,
5,470-5,725 Gz, 5,725 - 5,825 Gz

* Vjkon felaca: 5,15 - 5,25 GHz <23 dBm (EIRP),
555,35 Oz a5,470-5.725 Gz <50 cBm ),
5,725 5,825 GHz <44 dBm (ERP)

-5,64 i Austrélie/

Nového Z6andu vyprt

Rozmery

* Celkové razmery soundbaru (3 xV x H):
1404 x 58 x 136 mm/55,3"x 2,3" X 54"

* Rozmery soundbaru (§ x V x H)
1030 %58 x 136 mm/40,6"x 2.3" X 5,4

Rozmery P
(8 XV xH): 202.x 58 x 136 mm/8" x 23" x 54"
* Rozmery subwoofera (§ xV x H):
315277 X275 mm/12.4" x 109" X 10.8°

* Audio vstupy: Opticky, Bluetooth, USS (pr
dostupné len vo verzil pre USA a Aziu a Pacifik. Pre iné verzie je
USB unent len ako servisné rozhranie.)

Specifikacia USB

© USBport:TypA

* USB charakteristika: 5V DG, 0,5A

* Podporované siborové formty: mp3

* MP3kodek: MPEG 1 vrstva 2/3, MPEG 2 vrstva 3, MPEG 2,5 vrstva 3

* MP3 vzorkovacia frekvencia: 16- 48 kHz

* Bitovarychiost MP3: 80- 320 kbps

. :5,93kg/131bs

1,3kg/281bs
* Véha subwoofera: 12 kg /26,5 Ibs
* Rozmery balenia (S x V x H}
1124x 381 x 452 mim/44,3" x 15° X 17,8"
* Hmotnost balenia: 28,6 kg /63,4 Ibs (EMEAUK):
24,3 kg /53,6 Ibs (JPIN/ON)

*RMS pri THD 1 %: 1235 W | ** RMS pri THD 1 %: 476 W|
++% RMS pri THD 1%: 2 X 80 W | **** RMS pri THD 1 %: 600 W

SV

ONLINE-ST6D

DETTA FINNS | LADAN

#Antalt stromkablan och kontakttyp beror pA viket land
enfheten ko

VAGGMONTERING

ANSLUTNING (F6r TV med eARC)

ANSLUTNING (F6r TV med ARC)

SLAPA OCHLADDA

LJUDKALIBRERING

KALIBRERING 1 | KALIBRERING 2

TEKNISKA SPECIFIKATIONER
Almnna specifikationen
* Modell:BAR 1300MK2 (soundbarhdgtalar-enhet)
BAR 1300MK2 SURROUND (16stagbara hogtalare)
BAR 1300MK2 SUB (subwoofer-enhet)
* Ludsystem: 11.1.4 kanaler
* Stromforserining: 100240V AC, » 50/60 Hz
*Totaluteffekt for hogtalaren (ax vid 1 % THD): 2470 W
* Uteffekt soundbar-hogtalare** (Max vid 1 THD): 950 W
* Surroundhigtalare uteffekt "+ (Max vid 1% THD): 2 160 W
* Uteffekt, subwoofer***+ (Max vid 1% THD): 1200 W
* Soundbar-hogtalarelement: 8 x ovala

Ansluter | Ansluten
STEREO-PARKOPPLING (BAKHOGTALARE)
ANSLUTNING AV FLERA HOGTALARE (BAKHOGTALARE)

Anslut din Android- eller i0S-enhet till Wi-Fi-natverket och folj app-

or funktion
funktioner kanske inte 4 tllgangligai ittland.

Trédiss specifikation
* Biuetoothversion: Soundbar - 6.3,
I6staghara surroundhdgtalare - 5.4
Bluetooth-profi, soundbar: A2DP V.3, AVRCP V5
Lostagbara surroundhdgtalarens Bluetooth-profi:
A20P VL4, AVRCP V8
Bluetoothséndarens frekvensomfang: 2400 MHz - 2488,5 MHz
Bluetoothséndarens effekt: <15 dBim (ERP)
WiFnatverk: IEEE 802.11 abjgfn/ac/ax (2.4 GHz 5 GHz)
2,46 Wisendarens frekvensomfAing: 2412 - 2472 MHz (2.4 GHz
ISband,USA L K, Erpa ch rig 13 karder)

(50x75 )
4x75 mm uppAtriktade fullegister
* Surroundhdgtalarnas element: 2.x ovela

o 24GWH
56 Wifi-sandarens fl‘ek\lensomféng: 5,15-5,35 GHz;
5,470 5,725 GHz; 5,725 - 5,825 GHz

WX
175 mmuppAtriktade fullegister
* Subwoofer-element: 2 200 mm
* Effektforbrukning | natverksansiutet standby-l3ge: <2 W
* Driftstemperatur: 0°C - 45°C
* Litmbattert: 7,2V, 4722 mah
* Speltid, lostagt pptil
verkrs beroende ptyp v mehdl och vn\ymn\véi
HDMk-specifikation
+ Ohideonging:3

| eARC):
* HDMIHDCP-versi
* HDRpass through: Hmum Dalby Vision
Ljudspecifikation
* Frekvensomfang: 33 Hz - 20 kHz (6 dB)
* LudingEngar: Optisk, Buetooth, USB (USB-uppspelning tlganglig
1USA-och APAC-version. For dvriga versioner & USB enbart
for service.)
USB-specifikation
USB-port: Typ A
USB-effekt: 5V likstrom, 0,6 A
Fiormat som stods: mp3
MP3-kodek: MPEG 1 Layer /3, MPEG 2 Layer 3, MPEG 2.5 Layer 3
MP3-samplingshastighet: 16 - 48 kHz
MP3-bithastighet: 80 - 320 kbps

© 50WHA 5,45 -5,25 GHz <23 dBim;
5,25-5,35 GHz & 5,470 - 5,725 6Hz <20 dBm; 5,725 - 5,825 GHz
<14 dBm (EIRP)

5 tradios-sandarens frekvensomfang: 5,15 - 5,35 GHz;
5,470-5,725 GHz; 5,725 - 5,825 Ghz

56 tradios séndareffekt: 5,15 - 5,25 GHz <23 dBm (ERP);
5,25-5,35 GH & 5,470 -5,725 6Hz <20 dBm (ERP);

5,725 -5,825 GHz <14 dBm (ERP)

Obs!Band 5,6 - 5,64 GHz kommer att vara avstangt vid leverans
il Australien/Nya Zeeland.

Métt

Hela soundbar-hogtalarens métt (B x Hx D): 1404 x 58 x 136 mm
Soundbar-hogtalarens métt (8 x Hx D): 1030 x 58 x 136 mm
Lostagbara surroundhogtalarnas matt, per styck (B x Hx D):
202X58 X 136 mm

Subwooferns métt (8 x Hx D): 346 x 277 x 275 mm
Soundbar-hagtalarens vikt: 5,93 kg

Lostagbara surroundhogtalarnas vikt, per styck: 1.8 kg
Subwooferns vikt: 12 kg

Forpackningens mtt (B Hx D): 1124 x 381 x 452 mm
Forpackningsvikt: 28,6 ke (EMEA/UK); 24,3 kg (JP/IN/ON)

* RMS vid 1% THD: 1236 W | ** RMS vid 1 % THD: 475 W |
4% RMS vid 1% THD: 2 x 80 W | **** RMS vid 1 % THD: 600 W
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OHNAWH-NOAREPKKA
KOMIITEKT NOCTABKY
* 1742 Y2 TTaHI W THI BATKW S3BHCHT OT PerOHa.
HACTEHHbI MOKTAX

COMPAXEHUE N0 BLUETOOTH (3ALHAA KONOHKA)
Nogknioveie | MogkmoveHe yCranoameno

CTEPEOCOMPAXKEHHE (ARHHE KONIOHKH)

TIOAKNKOYEHUE HECKONbKUX KONOHOK (3ARHYIE KONOHKM)

il (mna pasvema eARC

(ana pazvema ARC
BMW‘IEHME NUTAHUA U 3APAAKA:
KAWBPOBKA 3BYKA

1-A KATIMBPOBKA | 2- KANIMBPOBKA

TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUM
O6ie XapakTepHCTHK
Mogens: BAR 1300MK? (seykosan nawens)

BAR 1300MK2 SURROUND (coenoit kank)

BAR 1300MK2 SUB (caeyep)
AkycrTieckas cictema: 11.1.4-KananbHas
VictousnK Tasn: 100240 B niepemedoro ToKa, ~S0/60
06112 BOXOZHEA MOLIHOCTb KOMOROK" (aKC. DA Y. KO3).Faph. 1%):
247081
BHOREA MOLLHOCTS aYHAG2Pa"™ (MaKC. 1D . K039, rap. 196): 950 Br
BbIX0AHaA MOLLIHOCTb AUHAMITKA 06LEMHOTO 3ByMaHMA™** (MaKC.
1M yM. K030, Fapm. 1%): 2 160 B
BbXOTH2R HOLIHOCT> Ca08epa ™™ (aKc. pH cyw. K03, rapw. 196):
120081
lpeoSipasosarens3eyKogolinaven: 8 (S0 75) i ronosKin

Android wnw 0

ool
T Y ——————
11 e BCe dyHKLUAM MOTYT G5Tb A0CTYH 8 Baeh Tpare.

Wi regyite

Bepaua Bluetooth: OckosHa nanens — vS.3,

CHeNHbIH AUHaMUK O6BMHORO 38yaHA — V5.4
Mpodunb Bluetooth Ha ocHosHoii nawenu: A2DP v1.3, AVRCP v1.5
Tpogwns Bluetooth 4nA cbemHoro AuKamMKa 06 bemHoro
38yuakma; A2DP v1.4, AVRCP v1.6
[wanason vactor nepegaraiKa Bluetooth: 2400 MIiy — 2483,5 Miiy
Mowrocts nepesaryuka Bluetooth: < 15 a5/mBT (MHM)
Cern Wi-Fi: IEEE 802.11 a/b/g/n/ac/ax (2,4 TTu / 5 TTu)
YacTorHbiii AManasoH nepeaarumka 2.4G Wi-Fi: 2412-2472 Ml
(2,4 T pwanasona ISM, & CLIA 11 kawanos, & Espone u Apyrinx
cTpanax 13 kawanos)
MowrocTb nepeaaryika 2.4G Wi-Fi: < 20 46/mB (3UM)
YactorHbii Awanason nepepatyika 56 Wi-Fi:
5,15-5,35 T, 5,725-5,825 My

TPOMKOROBOpITEnS, 7x 25 v (1 i) BY-hannka, 475
s

TlpeoBpasosarests AHaMIKa O6bEMHOT0 38y\aHIR: 2 X
(50 x 90) wm ronoBKy rpoMKoroBopTens, 1 x SO M (2 poiima)
BbICOKOYACTOTHBIIA AMHAMKK, TX 75 MM (3 A10/iMa) HanpasneHHbIX
BBEPK NOAHOAMANA3OHHEIX AMHAMIK

lpeoBpasosarens ca6eypepa: 2 x 200 uw (8 pioiiva)

(eTeBaA MOUHOCTb B pEXGME OXWAaHUA: <2 BT

PaGovan Temneparypa: 0 °(—45 °C

TuTvesan Garapes: 7,2 B, 4722 A

Bpentn paBOT CHMHOTO AMHaMIHKG O6beMHOTO 38y akis: 10 1043C08
(MOXET MEHATHCA 8. ™)

Xapakrepuctuku HOMI
Buneozxonsi HOMI: 3
Buneossixop HDMI (c ycoeplUeHCTBOBaHHbiM 0BpaTHEIM
ayavokananom (eARC)): 1

Bepaa HDMI HDCP: 2.3

Katian HOR: anm+, Dolby Vision

XapaKTepHCTHKI ayaH

* Yactoran xapamspu(wa 33 m 20Kl (6.15)

. oth, USB

MowHoc G Wi-Fi: 5,15-5,25 M, < 23 pb/mBr,
5,25-5,35 14 < 20 26/MBr,5,725-5,825 T, < 14 25/B (M)
IInanasoH uactor GecnpoBoaHoro nepearka SG: 515-5,35 My,
5,725-5,825 M
MouocTs GecnpoBosHoro nepegaruika 56: 5,15-5,25 M,
< 23.16/mBT (MHM), 5,25-5,35 ITu < 20 46/uBr (GUUN),
5725-5,825 i, < 1425/ ()
Ivanason 5,6-5,64 Ty P

soctaske s Ascrpanuio Hosyi 3enamm
Pasmepsi
* 06 paswepsi 3ayKoBoii nawer (X Bx I):

1404 x 58 % 136 Mm (55,3 2,3 X 5,4 Ajoitma)
* Paswepi 3eyKogoil nawen (L XBXT):

1030581136 Mt (40,6 x 2,3 X5,4 oiiva)
* Pa3MEbI CHENHOTO AMAAMIKA OGbEMHOTO 36y4aks (kax10r0)

(WxBxT): 20258136 MM (8x 2,3 5,4 foiima)
* Paswep cabiyepa (LU x BxT):
315X277x275 (12,4 10,9 10,8 siima)
Bec36yKoBoiinanen: 593 kr / 13 dyiros

uepe3 USB gocrymio s sevmu mm CWAnc
TIHDORECKOT PETANa. By epe oo use

1340 /284pm

): 1124381452 wm (44,3 x 15X 17,8 pioiima)

Xapakmpunum usg
Tlopr USB: Tun A

HoliansHbie napamerpbi USB: smn 0,054
loggepBaewsie popMaTsi daiin

Kot VP NP s 25 WPEG Zansems} MPEG 25 Yposes 3
Hacrora anckpersauii MP3: 16-48

Burpeiit MP3: 80-320 k6u/c

* Bec
* Beccabiybepa: 12K/ 26,5 dyura

Bec cynaKoskoi: 28,6 kr /63,1 dywa (EMEA/UK); 243 kr/
53,6 Gywra (PANCN)

* CK3 npi yw. Ko rapw. 19: 1235 Br |
K3 npn cym. K030 raph. 1%: 475 Br |
5% CK3 npw cyw. K03, rapw. 1%: 2x 8081 |
00 K3 ip cym. K030 Faph. 19: 600 BT

ZH-CN
EER

Ll k)
*RABEMIEA LR RX TS
HERR

FE% (AR ERY eARC3Z01)
FEHE (R LR ARC $E01)
FHS57ER

EERE
B LREE| 5 R

BAME

—RRH

© BIS:BAR 1300MK2 (EI EEEE RS T)

BAR 1300MK2 SURROUND (RT 1 55 46)
BAR 1300MK2 SUB (1 B4 2 7T)

BRAS UL FEE

00- 240V 337,  50/60 H

BAESHHINZ (H0 J 1 BIRIRAME) (2470 W

EIEEEREIHHINE (TH0 J9 14 BIEORALE) 1950w

RGBT (0 79 13 BYAOMAE) ox 160w

RS (THD 79 1% BYEOIRA(E) 1200w

[E1E B S AEMI0\ %75 18 4 (60 x 75 mm) BRIE AL\

5T, 7 05 mm (1) B ERIV\ETT, 49 75mm (3') 8

J:&P%iﬂ T

o FRGEAEREMIV\EIT 2 (50 x 90 mm) BRIE R
i, \ Eﬂmm 2 %m@l:‘&mi 75 mm (3') /5]
LERES

. f&atﬂﬁ‘lﬂn%n:uznwm(s"}

© BRESHNE: QW

© IfFREE:0°C-45%

© $EEB:7.2V.4722mAh

o FHRENAGEE SRERERREYIE) KK 10/)\BS (AR
FERBLEMNERKNMR)

HOMI A%

© HOMI RSB 18

© HOMIARSTERILE (4R EFSRIEI %33, eARC) 1

* HOMIHDCP AR ZS 123

* HDR E5 3% : HOR10+ Dolby Vision

EIRANIE

* STSRIBRY :33 Hz - 20 kHz (6 dB)

o BIMAN BT, use (Use BRI RTF EER
TEAMBR AR 34 F E AR, UsB (RBF4E.)

UsB UG

* USBEROI:TypeA

© USBEESAL 5V LA, 05A

o RRFE imps

© M3 £AREIE2 I MPEG 1 Layer 2/3. MPEG 2 Layer 3,
MPEG 2.5 Layer 3

© MPYRFFR16-4BKHz

© M3 L4355 180320 kbps

g &

EFEY (FESHE)

EAEER | BiER

AR (GESHE)

SERER (GESH)

RIRIEF

H§AREY Android 31 08 I8 EEFEE Wi R4S, HRFRRL
PR LRIRIERBASE R SR E

SRERE] B EERTR, fl‘rEﬂEl%/fﬁ!E HiE
FRAINEEER AT .

AR £ EFE 6.3, ATREIIAGE A S48 54

B8 BF BDE SUA 1 A2DP v 3, AVRCP VL5
FIHREVIRSRA BRI F AL S 1 A2DP vi.4\ AVRCP v1.6
TEF R 522 5T ] £ 2400 Mz - 2483.5 MHz
WESF R GTR8 LA : <15 dBm (ERP)

Wi PO < IEEE 802.11 afbjg/n/acfax (2.4 GHz 5 GHz)

246 Wi 2R 59 88513 TS 10412 - 2472 Mz (2.4 Gz ISM 371
B, RE 1 ME, MR ER X 18 M 0iE)
2,46 WHFi & 5528 THZE © <20 dBm (EIRP)
56WH & 53 28375 S 5,15 - 5,96 Gz, 5.725 - 5.825 GHz
56 WiFi %4788 T3 16.15 - 5.25 GHz <23 dBm,
5.25-5.35 GHz <20 dBm, 5.725 -5.825 GHz <14 dBm (EIRP)

56 45K 5188 SR B 5,46 - 5.95 GHa, 6.725 - 5.825 Gz
56 o4 & S 88 03 15,45 - 5,25 Gz <23 dBm (ERP).
5.25-5.35 GHz <20 dBm (ERP), 5.725 - 5.825 GHz <14 dBm (ERP)
56 ssmhzﬁEﬁfL)ﬁ BRAFITL AT
BRI

T

R

c EIEBREHEBGRT ExE D

1404 X 58 X 136 mm 55.3" x2.8' X5.4"
BESHERT (RSB

103058 x 136 mm  40.8' x2.8' X5.4"

(8D ARIFEESERT (BB xF)

202x58x 136 mm /8" x 2.3 x5.4"

EERRT (BxE B

316x277 X275 mm 12.4' X 10.9" x 108"

EIEESHES 593kg/131bs

(B) ARSI S E R 11.3kg/281bs

TEEIRER 112kg/2651bs

BERT (RxExE):

1124381 x 452 mm /443" x 15" x 47.8°

BT R 128.6kg/63.11bs (BRAN. FRARFNIEMZEE) 5

24.3kg /536 lbs (B 2S/EN /R E])

*THD 9 15 BFHY AMS: 1205 W | ** THD 1 1% B9 RMS 1475 W |
*+4THD 79 13 B AMS 22 X BOW| 44+ THD 73 1% B0 AMS 1600 W
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RE%E
aran
* Eﬁﬁﬂéiﬂﬁiﬁilﬂﬁﬁ§°

$HE

{E1% (R eArc )
i3 (BAH ARc BHR)
BRMABRTE
BERE

BRI | BoRRE

i

g
HUS% 1 BAR 1300MK2 (AL FE B 7T)

BAR 1300MK2 SURROUND (T #7753 B10/\)

BAR 1300MK2 SUB (ZE{EL Z5PHIW\ B8 7T)
1114 BHE
0- 240V AC? ~ 50/60 H
TRION\BYABTHZEE L (THD 1% T EIRAE) 12470 W
Rz BRI (o 1% FHYRALE) 050w
IRAER RIS I (THD 18 FRIRALE) :2x160W
EEEMONEHIZ - (TH0 18 FRIRALE) 112000
RS R ES 8 18 (50 x 75 mm) EEIEEESH S 7 (B
25 mm (1) BSR4 8 75mm (3") EH#ES HEERNRS
. L} RS 118
50mm (2) 2EIHFEENER 1 1B 75 mm (3) LIS B1TRENRR
R E R0\ 28 2 x 200 mm (6)
HBREREERINE (W
THEBEEI0°-45°C
o SBEI72V 4722 mAh
B IRGE MBS RiE
RERBEENSEMAR)
HOMI F54&
© HOMIAREREA 3
© HomIARERER L (RRIgsRp S MBI EIEE
* HOMIHOCP kR4S :2.3
* HOR ELiff : HOR10+Dolby Vision
L]
* SEIR[GEIFE 33 Hz- 20 khz (6 dB)
o HHBA LM ush (Use IR MBS

AU RS P HL AR A USB (2 AR HE(E )

UsB #HE
o USBIEREIRIARY
© USBEAE(E:5VDC05A
o ZIEEREN 3
* MP3 £EAREEES IMPEG 1 Layer 2/3MPEG 2 Layer 3PEG 2.5 Layer 3
o MPOERAESEI16- 48Kz
* MP3{iZTTIREE 180 320 kbps

10/)\B% (AT AE

26ARC) 11

AKANG)

Wi, lalu

ID
R (BEWN) DUKUNGAN ONLINE
g B 1SIKOTAK Menyambungkan| Tersambung
IIRERECH (R BN *dumigh wilayah,
ZRVESE (1 BRI PEMASANGAN DI DINDING (s
ERiEst SAMBUNGAN (untuk TV eARC) APLIKASI
HHEHY Androld 55 108 3 B 1B 1% ZE Wi 4838 > I 1ERE SAMBUNGAN (untuk TV ARC) Android atau i0S
AR RIAUSE AR E MENYALAKAN & MENGISI DAYA

*AER] AR RIER M@ R EFAFEER
ERTAET R R LIDAE

i

RIS
BIFHRA: T B S - 6
FIRFDIREERION - 5.4
BT SRR T AR AR 1 A20P VA3 AVRCP VL5
T3 TRATES I\ B2 F 58 248  A2DP V1.4~ AVRCP VL6
557 SIS IAEABIEL 2400 24805 Wiz
BETF 5 TNER <45 dBm (ERP)
Wi 4B :IEEE 802.11 afb/g/n/ac/ex (2.4 GHz 5 GHz)
2.46 Wi S5 SEIRE0[E] 1 0410 - 0470 MHz (2.4 GHz ISM
S5~ SEE 11 B3R  BHAN ELAth 19 B3RE)
2,46 Wi B553 14T
56 Wifi X431 SRR
5.15-5.35 GH5.470 - 5.725 GH2~5.725 - 5,825 GHz
56 Wi B3 THE 15,15 - 5.25 6Hz <23 dBm>5.25 - 5.35 6Hz &
5.470-6.725 GHz <20 dBm~5.725 - 5,825 GHz <14 dm (ERP)
56 ARSI AE:
5.45-5.35 GHz°5.470 - 5.725 GHz 5,725 - 5.825 GHz
.56 15.45-5.05 6Hz
525535 GHz & 5470 5,725 GH <20 dBm (ERP)S
5.725-5.625 GHz <14 dBm (ERP)
Bt : BRI AR S5 R PR RS - 3B
5.6-5.64 CHz 4R S

ﬁ

<+

MR ERRT Gx@E R

1404 x 58 x 136 mm /55.3" x 2.3"x 5.4"

ERERRT (Ex & oR)

403058 x 136 mm /406" x2.8" X 5.4"

AFREBRYRT (B ExECGR) ¢

202X 58 X 136 mm /8" x 2.3" X 5.4"

FEESWNRT GxE R

315x 277 x 275 mm [ 12.4" x10.9" x 10.8"

1R/ S TEER 5.93kg/131bs

ARFDIRGERNE R (S18) '13kg/280bs

EEEWONES 12kg/2651bs

EERT (5 x 8 x ) 11124 %381 x452mm  44.3' x 15" x 178"

BT 1286 kg 634 Ibs (BRI~ RN FM/EEED) 5
24.3kg /53.6 Ibs (B 25/ENFE /AR E)

*RMS @THD 1% 1235 W| ** RMS @THD 1%: 475 W |
++k RMS @THD 1322 X 80 W *+** RMS @THD 1% 600 W

KALIBRASI PERTAMA | KALIBRASI KEDUA|

SPESIFIKAS! TEKNIS
Spesifikasi umum
* Model: BAR 1300MK2 (unit soundbar)
BAR 1300MK2 SURROUND (speaker yang dapat dilepas)
BAR 1800MK2 SUB unit subwoofer)
* Sistem suare: 11.1.4 chennel
* Catu daya: 100-240V AC, ~50/60 Hz
* Output daya speaker total* (Maks. @THD 159: 2470 W
* Daya output Soundbar* (Maks. @THD 1) 950 W
* Daya output speaker suara kellng*** (Maks. @THD 1%): 2 160 W
* Daya output subwoofer*++* (Maks. @THD 13): 1200 W
. < 8 xracetrack X75mm),
7 tweeten ukuran 25 mm (1°), 4  driver up-iring full range
ukuran 76 mm (3°)

1: 2x racetrack
(50,30 ) 1 xtweeter ukuran0 mm (2), 1 xdver up-ring
fullrange ukuran 75 mm (3')

* Transduser subwoofer: 2 200 mm (8°)

* Daya siaga dalam aringan: <2 W

* Suhu pengoperasian: 0°C-45°C

Baterai tium: 7,2, 4.722 mAh
Daya tahan speaker suara keliing dapat diepas: hingga 10 jam
(dapat bervariasi tergantung jenis konten dan tingkat volume)

Spesifikasi HOMI

* Input video HOMI: 3

* Output video HOM (dengan Enhanced Audio Return Channel,
eARC): 1

* VersiHOMIHDCP: 2.3

* Pass through HOR: HOR10+, Dolby Vision

Spesifikasi audio

* Respons frekuensi: 33 Hz-20 kHz (6 dB)

* - Iputuco: Ot Betoot, USB (pemutaran UsB tersedia di

S d Layanan.)

Spesifikasi USB

Porta USB: Tipe A

Tingkat daya USB: 6V DC, 0,5 A

Format fileyang didukung; mp3

Codec MP3: MPEG 1 Layer 2/3, MPEG 2 Layer 3, MPEG 25 Layer 3
Laju pengambilan sampel MP3: 16-48 kHz

Bitrate MPS: 80-320 kbps

pe

tidak semua fitur tersedia i negara Anda,

Spesifikasi nirkabel
* Versi Bluetooth: Soundbar Utama - v5.3,
Speaken suara kelling yang dapat dilpas - v6.4
Profil Bluetooth Soundbar utama: A20P v1.3, AVRCP v1.5
Profil Bluetooth speaker suara keliling yang dapat dilepas:
A20P vi.4, AVRCP vi.8
Rentang frekuensi pemancar Bluetooth: 2.400 MHz-2.483,5 MHz
Daya pemancar Bluetooth: < 15 dBim (EIRP)
Jaringan Wi-Fi: EEE 802.11 afbjg/n/acfax (2,4 GHz5 GHz)
Rentang frekuensi pemancar Wi 2.48: 2.412-2.472 MHz (Pita
frekuensi 1M 2,4 GHz, AS 11 Saluran, Eropa dan lainnya 13 Saluran)
* Daya pemancar Wi-Fi 2.4G: < 20 dBm (ERP)
*  Rentang frekuensi pemancar Wi-Fi 56:
5,15-5,35 GHz, 5,725-5,826 6Hz
Daya pemancar Wi-Fi 56: 5,15-5,25 GHz < 23 dBm,
5,25-5,35 GHz < 20 dBm, 5,725-5,825 GHz < 14 dBm (EIRP)
Rentang frekuensi pemancar nikabel 5C:
5,16-5,35 GHz, 5,725-5,825 6Hz
Daya pemancar nirkabel 56: 5,15-5,25 GHz < 23 dBm (EIRP),
5,25-5,35 GHz < 20 dBm (EIRP), 5,725-5,825 GHz < 14 dBm (ERP)
Catatan: Pita frekuensi 5,6-5,64 GHz akan dinonaktifkan saat
dikinim ke Australia/Selandia Baru
Dimensi
«Total dimensi soundbar (P xTx L)
1.404 x 58 x 136 mm/55,3" x 2,3" X 6,4"
Dimensi soundbar (P x TxL:
1030x55x135mm/406"x23')(54"
. g yang dapat dil
masing) (P xTXL): 202X 58 x 1 X2 X84
Dimensi subwoofer (Px Tx L)
315%277x 275 /12,4 x 10.9"x 108"
Berat soundbar: 5,93 kg/iﬁ Ibs
* Berat spe yang dapat ing)
1,3kg/2.81bs
Berat subwoofer: 12 kg/26,5 Ibs
Dimensi kemasan (P xTxL):
1124 x 381 x 452 mm/44,3" x 16" x 17,8"
Berat kemasan: 28,6 kg/63,1 Ibs (EMEA/UK);
24,3kg/53,6 Ibs (JPINJCN)

* RMS @THD 1%: 1235 W | ** RMS @THD 1%: 475 W |
*+% RMS @THD 1%: 2 X 80 W | *++* RMS @THD 1%: 800 W
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© 2 BAR1300MKAAHZ EBE R )
BAR 1300MK2 SURROUND(E£ Xt 4] ATT|74)
BAR 1300MK2 SUB(A = RTH R )
ARE A2 111450
o T 33 K] 100+240V AC, ~50/60Hz
& AL|F HH Z24(Z|CH @THD 1%): 2470W
AHR S} 2] H 21+ (%|CH @THD 1) 950W
Meh2 = ALl E2f 2l (E o @THD 1) 2 x 160W
MEQH 2524 H @ oo (2] L @THD 15): 1200W
AH2EHH#I2E7|: 8 x (50 x 75mm) 21| 0| A E 2 E2}O|H,
7x25mm(1") E2{E], 4x 75mm(3") @ IH0| 01 Eai2IX|
cato|i

M2t AL|H #12E]: 2x (50 x 0mm) 21| 0| AE
LC210]H], 1 x50mm(2") E9|E], 1 x 75mm(3") 10|02
Z2j|Ix| =2to|u

MELT #E]: 2x 200mm(@)

HEI 7| M ow

S 2507045

2|5 BHE{2]: 7.2V, 4720mAh

SFEHAL MBHR E AT ZH M Al ZE &|TH 104 2H

(BH= 38 Y 25 Lol w2t ot £ A&LICh

HOMI AbQS

* HOMIH|C|2 23

© HDMIHIC|Q E2Y(&HAHE @T|Q 2|5 AH'D, eRe) 1

* HDMIHDCP B ;2.3

* HDRIH A A 2 HDR10+, Dalby Vision

2r|Q ArY

© FFIb4: S 33Hzm20kHz( 6B)

*  2C|2 @I24: Optical, Bluetooth, USB(USB XH 442 0= 5L
APAC M F FHSBEL|CH T 9] B0l A uspi= AfH| &
HaYLch)

UsB AFR

* USBEE:TypeA

* USBZ:5V00, 050

o KIP ok oA mpy

© MP3 2 E: MPEG 1 Layer 2/3, MPEG 2 Layer 3, MPEG 2.5 Layer 3

o M3 MER S 6k

* MP3 HI E 8 80+320kbps

BLUETOOTH H|0{2(=H An|7)
AZF|HEg

AHIR Hloj (3 AL|FH)
HE| An|3 A(FH ADH)

Android = 08 K| S i U E2{ 3 0f St Zstn
K| Hof| w2t An| HYE AR,

15 7t8 42 2ot ClEH Y s UR
2710lIAf AtgE 2 YlELICE

2 Aet

* Bluetooth B{7: Bl 21 B -v5.3, EHAHA MRERE AT w54

* Ol Bt Bluetooth T2 2 A2DP v1.3, AVRCP VLS

o SFARA| M2t2 S AT Buetooth TRY:
A2DP V1.4, AVRCP V16

* Bluetooth &1 Z Ik~ & ]: 2400MHz-2483 5MHz

* Bluetooth & 417 E2: <15dBm{ERP)

* Wi Li| 5 9) 35 1EE 802.41 afbjg/n/ac/ax(2.46H/56Hz)

246 Wi S417| FTH 91 041200472MHz(2. 4Gz ISM
WE, 0= 170 'd, R U 71EHK| S 1370 'E)

* 246Widi S417] Z2: <20dBm(ERP)

© BOWIFi SA17] F It 9] 5.1645.350Hz 6.470+6.7250Hz,
5.726~5.8256H2

* SQWH S-417] Z524:5.1505.250H2 <23dBm, 5.25+5.356H &
5.470~6.7266Hz <20dBm, 5.725~6.8256Hz <14dBm(EIRP)

o 56 P SMT| FOE B9 51545.356H,
5.470+5.7256Hz, 6.725~5.8256H

© 562 M S417] E24:5.15+5.256Hz <23dBm(EIRP),
5.2505,35GHz & 5.470+5.7256Hz <20dBm(ERP), 5.7255.825Hz
<14dBm(EIRP)
A0 SFSHUUC S E = B2 5656400
ol grdetgELct,

EH|

o FH| AL2EHE37|(HH] x &0 x ZOl):
1404 x 58 x 136mm/55.3" x 2.3" X 5.4"

* AR2EHE37|(4H| x &0 x ZOl):
403058 x 136mm/40.6" x 2.3' x 5.4

o ZHEMARA MEtR S A3 37)(14H] x 0| x 0l
202 x58 X 136mm/8" x 23" x 5.4°

* MELm 37|14H] x 0l x ZOl):
315X 277 x 275mm/42.4" x 10,9 x 108"

* AH2EHE22):5.93kg/13Ibs

o ZPEFRRA NRIRE AT|H 27 13kg/2.8bs

© MELH 2| 19kg)26 5bs

* 71X] K21l x O x HOl):
1124381 x 452mm/44.3" x 15" x 7.6

* TH7| K] 71| 28.6kg/63.1Ibs(EMEA/UK), 24.3kg/53.6los(JPINCN)

*RMS @THD 1%: 1235W | ** RMS @THD 1%: 475W |
++% RMS @THD 1%: 2 X BOW | *++* RMS @THD 1%: 800W
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opraagés dlodoopogpSiqp:

. A )
ddFapenpeogodss ocoSesie:sady

2398 632030303 o[gSicdg§aEarpdH
$§038 02308[FE:

CONNECT (ARC TV 330305)
CONNECT (ARC TV 220305)
Alolgé(3E:4¢ mo1098:[FE:

o

00063 [B356Go05 653038 §:a3B8: | 303w

2 (366003 64§030303§:03[8E:
BLUETOOTH glo5s003(3¢€: (c4205005 080m0)
Jloba003eg00p8 | glodsonS000i00p8

@eo0:8o5ee3(gadep:
weogecgeudgyed
* 665305- BAR 1300MK2 (3059008 0pgd)
BAR 1300MK2 SURROUND
([§1030088& 6230 0800)
BAR 1300MK2 SUB (03838:065 0348)
BB0gd- 11.14 g§g0d
AIdlecoo050088- 100 - 240 V ACI ~ 50/60 Hz
99601 08020 JId] 320908* (sagp:ad: @THD
1%)- 2470 W
3050703 30905303 * (24prad: @THD
1%)- 950 W

* 0050p8 8000 Fp0gaSan: Alol*** (sqpiad: @

THD 1%)- 2 x 160 W

88E:qu 320905300z Aldl**** (aagpiad: @
THD 1%)- 1200 W

32050703 00g§qJ|502- 8 X (50 x 75 8c8800)
003c0p8gés a§oSuogqpr 7 x 25 8880 (17)

oBomgp: 4 x 75 88807 (37) cpodegaduan(gé

S Y-~

003808 FoSs0ad(3é: (c400308 08amogp:)
08000 008900038 g] fJoSe003(3E: (328 08
gp:)

2058

25&al Android 8360p05 0S 06503 Wi-Fi 03§a05
46 §03005(G: 08020 2005905903 (G005 §
2056 p9§(030:q105¢qp:03 odgadln

* apSezooqodep: q§8E[EEa0pS &Eeqp:
00305 G885 coSemniqoimatciicd
6079 088E¢03¢ 6q&EEE: §orod0pdn

* 008008 080 coqdq)|soo-

2% (50 x 90 88800) 0oSupS0pE: a§oSen

qpi 1x 50 8c88020 (27) :(gEsdimasod a§od

meﬂc 21 1x 75 8880 (37) cpodegodea(gé
S5t 9§oSengp:

?oazacug coq§qs0o- 2 x 200 8880 (87)

2§9034j03(5: 3q§oo¢ dlol- <2 w

p80030p86500E8Ep8 Fo§- 0 °C - 45 °C

38w :05c0d- 7.2 Vi 4722 mAh

(6105078886555 608c0pS 080 ¢&§- 10 49§

083 (spe[03pisaep Tjia00tad 520303:

oyedeclgoopde) 3(go:8E0ps)

HDMI m6[0308: coS(gaiod

HDMI 883 copfogésg- 3

HDMI 88320905 (wa0¢(g¢ c258¢3 (958 91§

§0858a071 ARC)- 1

HDMI HDCP 00:9&:- 2.3

HDR [§o300§:¢- HDR10+ Dolby Vision

c238c3088 cuS(gaod

* (3548: 03(g§q105- 33 Hz - 20 kHz (-6 dB)

+ 2588048 308¢p:- Optical[o3ja Bluetooth:
USB (USB [§§¢E(ga0’ cpae038ss APAC vasqSs
(68 98&claopSn mafgorenigi:gpizcgody USB
2008 (g(gEg30g0500 [§8loopSn)

UsB :a(0god: cu3(gqod

* USB edlob- magjzmon: A

* USB 2003¢05q05- 5V DCI 0.5 A

+ son{g8&es §ewsecdypr- mp3

* MP3 codec- MPEG 1 Layer 2/31 MPEG 2 Layer 3i
MPEG 2.5 Layer 3

* MP3206080080g05gd:- 16 - 48 kHz

* MP3 bitrate- 80 - 320 kbps

(Bz950080g65¢ meo0:BoSamqiodyp:

* Bluetooth v2:q&:- 3800000 - v5.31
(51050888605 005p5 080 - v5.4

* 380092 Bluetooth 0§3E- A20P v1.3i
AVRCP v1.5

* (610300686230 005008 @805 Bluetooth o
§E- A2DP v1.41 AVRCP v1.6

008

56 Wi-Fi (0329 apoSagoSeeo:- 5.15 - 5.25 GHz
<23 dBmI 5.25 - 5.35 GHz §& 5.470 - 5.725 GHz
<20 dBmI 5.725 - 5.825 GHz <14 dBm (EIRP)

56 [03:3 cpodegogpSiel aoeodondagod
§8§:3508- 5.15 - 5.35 GHzI 5.470 - 5.725 GHazi
5.725 - 5.825 GHz

56 (05129 09o5goBaen:- 5.15 - 5.25 GHz <23 dBm
(EIRP): 5.25 - 535 GHz & 5.470 - 5.725 GHz

<20 dBm (EIRP)1 5.725 - 5.825 GHz <14 dBm (EIRP)
§039j03- [03oc(o3iay) / §up:8ogad §esontarnd
33 0§&:38 5.6 - 5.64 GHz o8 8odaooidlepSu

B3E:morogpr

99a01E: 35000: 303 E:m0n0qp:
(sp0qp: x 32(§¢ x 324)-
1404 x 58 x 136 8c88005 / 55.3” x 2.3” x 5.4”
@odomial BAEmorgp:
(spaqp: x 33(GE x 303)-
1030 x 58 x 136 8c88020 / 40.6” x 2.3” x 5.4”
(61050088E 295 005upS @800 F0BEimaom
qp: (08cdien) (30qp: x 2(GE x 32§)-
202 x 58 x 136 8c38020 / 8” x 2.3" x 5.4”

R&:: '3

* Bluetooth poScg&ogpSe Bogodes:
32808~ 2400 MHz - 2483.5 MHz

* Bluetooth 0ooScg§ogadial coo3agodean:-
<15 dBm (EIRP)

* Wi-Fi 09§05~ IEEE 802.11 a/b/g/n/ac/ax

(2.4 GHz / 5 GHz)
1 Sos8ogo

? ?
(spoqp: x (3¢ x 324)-
315 %277 x 275 888000 / 12.4” x 10.9” x 10.8”
F05000:80 360§~ 5.93 kg / 13 Ibs

< cos < <8 oc
(61080288E 6230 008 pS 080 ZecoE
(00d900)- 1.3 kg / 2.8 Ibs

* 2.46 Wi-Fi apoSagogoS:
§§:92508- 2412 - 2472 MHz (2.4 GHz ISM o3&
31 weofood 15405 11 o1 geepo 48 wGor
845 132)

* 246 Wi-Fi (0326 opodegoSaso:- <20 dBm (EIRP)

* 56 Wi-Fi cpodegogpSie 20e08onBago’
§§132508- 5.15 - 5.35 GHzI 5.470 - 5.725 GHz1
5.725 - 5.825 GHz

Q Becoig§- 12 kg / 265 lbs

98819 3203813200041 (3p0qp: x 2GS x 24)-

1124 x 381 x 452 8c3800 / 44.3" x 15" x 17.8”

988:(8: 3e0:4]§- 28.6 kg / 63.1 lbs (EMEA/UK)I
24.3 kg / 53.6 Ibs (JP/IN/CN)

* RMS @THD 1%- 1235 W | ** RMS @THD 1%- 475 W |
*** RMS @THD 1%- 2 x 80 W | **** RMS @THD 1%- 600 W
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L. Information on power consumption
This equipment compli P
- Off:NA
. I wirelg ivated): < 0.5 W

(whenal
*  Networked standby for Soundbar: < 2.0 W
. The period of time after which the p

function switches the ically into:

off NA

When all wired ports are disconnected and all

Standby wirelss network connections are deactivated

Switched to standby mode after 10 minutes

Switched to networked standby mode after

Networked standby | When any wireless network oonnection s activated | J/ oo e nactviy in opepational mode

If this equipment has the wireless network connections:

How to activate wireless network connections:

« Switchinto wireless mode (Bluetooth, Google Cast™, AirPlay casting audio & etc),

*  The product will enter networked standby after 10 minutes of inactivity, after which it can be re-activated via Wi-Fi
connection with energy using products (e.g. players, mobile phone, etc).

How to deactivate wireless network connections:

* Hold & on the remote control for more than § seconds firstly;

*+ Then old on the remote contro for more than 5 seconds

. Power adaptor with nanng output: 5/9/12/15/20 V DC, 5 W - 15 W.
. gy efficiency rating: level VI or complies wit ponding regional or national laws and regulation.

FR

Informations sur la consommation électrique

* Cet équipement est Reglement i pé
* fteint:S.0.

* Veille (lorsque toutes les connexions sans fil sont désactivées): < 0,5 W

* Veille en réseau pour la barre de son: < 2,0 W

Iéquipement dans létat

DA

1 Op\ysnmger- om strszonhrug

dEL

P i g
N Slukket Ikke relevant

* Standby (nér alle trédlose forbindelser er deaktiveret): < 0,5 W

*  Standby i netvaerk for soundbar: < 2,0 W

2. Den tidsperiode, y automtisk skifter dstyret tl
Slukket ke relevant
Standby s forbindelsen tlale kablede porte o afbrudt o ale | gyt ) sangbytistand efter 10 minutter

Standby i netvaerk | Nér enhver trédlos netvaerksforbindelse er aktiveret

Skiftet til netvaerks-standbytilstand efter
10 minutters inaktivitet i driftstilstand

3. Hvi : 3
SAdan aktiverer du tradlase netveerksforbindelser:
* skifttil trédlas tilstand (Bluetooth, Google Cast, AerIay casting af \yd osv.) )

fi-forbindel

. PruduktetE standby efter
duk eks. afspillere, ).

d twidose
«Tryk og hold <& pA flernbetieningen | mere end 5 sekunden forst;
* Hold derefter 3 inde pé fiernbetjeningen i mere end 5 sekunder.
4. Information om anbefalet ekstern adapten (til SURROUND)
. S(r-umadapter-med assfceret udgang: 6/9/12/15/20 V 0G,5 W - 15 W

g niveau
bes(emme\ser

DE

1. Informationen zum Stromverbrauch

regionale e love og

Dieses Gerdit entspricht der Verordnung (EU) Nr. 2023/826 de Européischen Komission.

* AusiK.A,
« Standby (wenn alle Funkverbindungen deaktiviert sind): < 0,5 W
*  Vernetzter Standby fur Soundbar: < 2,0 W

durée aprés laquelle Ia gestion de Iénergl 2. Die Zeitspanne, nach it automatisch
Eteint 8.0. Aus KA

Lorsque tous les ports cablés sont déconneotés Wenn alle verkabelten Anschidsse getrennt und alle | Der Standby-Modus wird nach 10 Minuten
Veille et que toutes les connexions néseau sans fil sont Mise en veille aprés 10 minutes Standby-Modus fviert sind | aktiviert

deésactivées . Vernetzter beliebige kabell indung | Umschaltung n den dby-Modt
Velloennéseau | Lorsqu'une connexion néseau sans il estactivée | "2S260 €0 Velle enréseau aprés 10 minutes Standby-Modus | aktivert ist nach d

d'inactivité en état opérationnel
— - 3. Wenndi 4t ber verfigt:
3. Sicet équipement a des connexions néseau sans fil: Aktivieren von kabellosen Netzwerkverbindungen:

Activation des connexions réseau sans fil

* Weohsen denkabelosen Wodus (Bututh, oog s, ArPay Castig udous)

*  Basculez en mode sans fil (B\uetooth Gongle Cast, d\ffus\on audlo A\rP\ay, etc) « Das Genét wechselt nach 10 Minuten Inaktivitit i dber ine WLAN-
« Le produit entre en veill & via connexion Wi-Fi avec N "
o ore En Ve Bh rest Verbindung mit B, Playern, ) reaktiviert werden.
des p .\ecteur‘s, ohons moble, et
Deaktivieren von kabellosen Netzwerkverbindungen:
Désactivation des connexions réseau sans il : < oo B de Fembod s & Sokunden o gk
*  Appuyez dabord pendant plus de 5 secondes sur(i‘de la télécommande ; . alte Kt au )E" ernbedienung mehr als 5 Sekunden lang gedrickt;
* Appuyezensuite pendant plus de § secondes sup*de latdécommonde. . Drdlcke dann % auf der Fernbedlenung 'a"ge" als 5 Sekunden.
4 URROUND) .
. Adamamunsemeup aves ortoominde 5 /9/12/15/zuvcc,5w—15w + Netzadapter mit Nennausgang: 6/9/ i?/iﬁ/”‘“)C 5-15W
. . Klasse VI P Vorschriften.

gétique : niveau lois et reg| gi 0u nationaux W
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Informacion sobre el consumo de energla

Este equipo cumple las normas de la Comision Europea (UE) 2023/826.

* Desactivado: N/D

*  En reposo (cuando todas las conexiones inaldmbricas estén desactivadas): <0,5 W
BARra de sonido en espera en red: <2,0 W

HU
1. Azenergiafogyasztasra vonatkozo informaciok
£24a berendezés megfelel az Europai Bizotts4g (EU) 2023/826 rendeletének
o KiNA
* Keszenlét inden vezeték nélkiill ki <05W
* Hangprojektor haldzati készenléthez: < 2,0 W

2.l periodo de tiempo después del cual la funcion de ah fa pone el equip ético en estado:
" 2. Azaziddtartam, amely utén az
Desactivado ND . o
Cuando todoslos puertos con cableastén dsooneotados ! A/ - —
Enespera ytod i de espera al cabo de 10 minutos Keszenlét mikon az bss7es vezetekes portlevan VAlasztve, 6532 | 41 o ey készenlet izemmodba kapesol
desactivadas Kaposolat i van kaposolva
- [ Barmely vezetek ekl héldzati kapesolat Hélszati készenléti Gzemmodba kaposol 10 perc
Z”:‘:: ddees"m Todeslas conexiones inelmbricas estén activadas | Lo &l modo deesperacn ed al cabo do Hélozatikészenlet | o dkodési
3. Siel equipo tiene las conexiones de red inal4mbricas: 3. nélkali halozati

C6mo activar las conexiones de red inaldmbricas:
Cambia al modo inalémbrico (Bluetooth, Google Cast, difusion de audio mediante AirPlay, etc.).
lproducto entrard en modo deespera e e tras 10 minutos d nactiicad,despus de o cualse pued reactvar mediante
conexon Wi F p (por ejemplo, repr Y i, etc)

Msmen pmsadn Cenel uumr-nl vemoto durante més de§sen primer ugar;

. ion, mantén pulsad 4sdebs.
4 it para el adapt (para SURROUND):

: v |:5/9/12/15/20 V CC, 5 W - 15 W

*+ Clsifoacion d efienc gtica: nivel Vl o cumple con las leyes y g jonal

A vezetek nélkli halozati ka csolsmk aktivaldsa
* Kapesoljon vezeték \, Google Cast, AirPlay étviteli audio és sth).
. Aler‘mekhé\blau készenléti éllapotba kapesol 10 perc inakti 4n, mely utan a Wi il Gjra
it haszndlo (pl. lejatszok, th).
A vezeték nélkiili halozati kapcsolatok deaktivaldsa:
*  Elész0r tartsalenyomva az(%gambo( a tavwény!tou t6bb, mint 5 masodpermg
. azB gombot a 6n tobb, mint 5 masodpt
4. Javasolt kiils6 adapter informéci6 (a SURROUNDHOZ):
. Tapegyseg éveges tejesfménye: 1911245/20 V 0G, 5W-15 W

Tietoja koskien virrankulutusta
Tam laite on Euroopan komission asetuksen (EU) 2023/826 mukainen.
*  Pois paalta: Ei sovellu

:<06W
* Soundbarin verkkovalmiustila: <2,0 W
2. Ajanjakso, jonka jélkeen vir i ihtaa laitteen i tilaan:
Pois péita i sovellu
Valmiustila fun k.a'km"Jmmmle".pl.’mlen I\\(aqna{ onpu retmv]a Silrtyy valmiustilaan 10 minuutin kuluttua
Verkkovalmiustia | Kun miki tehansa langaton verkkoyhteys aktivoldaan | SiPYY verkkovalmiustiaan 10 minuutin
3. Jos télld laitteistolla on langattomat verkkoliitannat:

Miten aktivoida langattoman verkon litanna:

* Siirry langattomaan tilaan (Bluetooth, Guug\e Cast, Amplay casting audio JHE)

* Tuotesityy Jilkeen,
WiFiyhteyden jaa Kaytt iden (esim. soittimet, injne.) kanssa.

Miten deaktivoida langattoman verkon litannat:

* Paina ja pidd ensin painettuna 'ff kaukosaatimella yli 5 sekunnin ajan;

*  Painasitten pitkadn B kaukosaatimella yli 6 sekunnin ajan.

Suositellun ulkoisen sovittimen tiedot (SURROUND-kaiutinta varten):

* Verklovitasot,jossa on sahkiluokiws: 5/9A2/1500V 0G 5W - 15W

. taso Vi tal tai J mukainen.

. besorolds: V1. szint vagy az adott regiondlis vagy nemzeti torvényeknek és rendeleteknek megfeleld.

1. Informazioni sul consumo energetico
0 apparecch forme ol i P
* Spento: N/D
« standby (quando tutte le connessioni wireless sono disattivate): < 0,5 W
*  Standby di rete per la Soundbar: < 2,0 W

2. Il periodo di tempo dopo il quale la funzione di ge pp:
0ff (Spento) ND
Standby Quando FmFe .‘e ports vablats Sumi.s w".e tatne tittole Passa alla modalita standby dopo 10 minuti
K Quando Isiasi jone di rete dopo 10 minuti
Standoy direte £ attivata ii it in modalita di funzic
3. Sequesto dispositivo & dotato di di
Come attivare le connessioni di rete wireless:
* Passaggio alla modalita wireless (Bluetooth, Google Cast, streaming audio AirPlay ecc.).
* prodotto ntres nstandy i et dopo 10 i vt dopo i chepo riattivato
WiFi con gia (ad esempio lettori, telefoni cellulari, ecc.),
Come d\sattlvare le connessioni di rete wireless:
. iltastosul per pitt di § secondi;
* Quindi premerea |ungo>k sultelesomando pr pil i 5 second
4.

. Adﬂltator‘e dl alimentazione con uscita nommale 5/9/12) 15/20 VCC5W-15W
ica: Livello VI i Il D i leggi @ normative regionali ionall,
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. Voedmgsadaptermetnummaieungang 51942145120 V06, 5W - 15 W

-

PL

Informatie over stroomverbruik 1. Informacje na temat zuzycia enengii
Dit apparaat voldoet aan Verordening (EU) 2023/826 van de Europese Commissie. ad tzgodne i jiEuropejskie
* Uit:N.vt. . Wyl Nledotycly
* Stand-by (wanneer alle draadloze verbindingen gedeactiveerd zijn): < 0,5 W . wszystkie <05W
* Netwerk stan-by voor Soundbar: <2,0 W « Moc w sieci, w trybie gotowosci w sieci (soundbar: < 2,0 W
De tijd de apparatuur naar; 2. Toczas, 80 funkeja zarzad; g e przely
Uit Nyt Wyl Nie dotyczy
Wanneer de verbindingen van alle bekabelde i ‘6dy wszystkie przewodowe porty bezprzewodowe i
Stand-by poonten i verbroken en alle raadloze :‘; :3_’;‘;;\‘;33:"6”3“°“m‘“ naar de p— Y eys e oo yy " s | Preckczsie wiryb gotowoscinasteuiepo
netwerkverbindingen zijn gedeactiveerd 10 minutach
Netwerk stand-by Wanneer een draadloze netwerkverbinding is Schakelt in de bedriffsmodus naar netwerk stand- Tryb gotowosci Gdy aktywowane z0st: i laczenie na tryb gotowosci w sieci p
bymodus nia 10 minuten inactiviteit wsiecl sleci bezprzewodowe] 10 minutach W tryble pracy
Als deze apparatt © 3. Jesli adzen ia  siecig bezpt
Draadloze netwerkverbindingen inschakelen: X - Jak aktywowa polgczenia z sieciq bezprzewodowg:
* Schakel over naar draadloze modus (Bluetooth, Google Cast, AirPlay, casten, audio en dergelijke). * Praelqcz na tryb bezprzewodowy (Buetooth, Google Cast transnisa audio przez aplikacie ArPlay itp).
. Hetappareat gaatna 10 minuten inactiviteit by, waarna het opnieuw via een Wi-Fi- . minut i W siec, z ktdregc 0sta¢ wyhudzone przy uzyeiu
(biv. spelens, mobi , enz). sieci bezpr 2 produktow korzystaj i elektryczne (np. odty y itp.).
Draadlozene(werkverhlndlngendeantweren Jak polaczenia
* Houdop d imaal 5 : « Najpierw naciénij przytrzymaj przymsk@na pllome adainego storowaria przez wigce) i igé sokund;
. B p d de eerste 5 de drukt. * Nastepnie naciénij i przytrzymaj przy na pilocie zdal przez wigeej niz pigé sekund.
bevol 4. Informacje o zalecanym zasilaczu zewngtrznym (dla SURROUND):

niveau VI of voldoet f nati gelgeving.

Informasjon om stremforbruk

* Tasilacz 2 mocq wyjScia: 5/9/12/15/20 V DC, 5 W-15 W
* Wspolezynnik efektywnosci energetycznej: poziom VI lub zapewniona zgodnos¢ z odpowiednimi regionalnymi lub krajowymi
praepisami  regulacjam

PT

1. Informagdes sobre o consumo de energla

yret er i samsvar med EU forordning Este da Comissdo Europei
o IR « Desligado: NA
. (nér alle tradlose i deaktivert): <0.5W * Emespera (quando todas as ligagdes sem fios estio desativadas): < 0,5 W
+ Nettverkstikoblt standby forlydplanke: < 20W + Espera ompede pana asoundbar: < 20W
Tiden det yret ) ) U
2. 0 periodo de tempo apds o qual a fungio g para:
. :c; lle kablede porter er frakoblet o alle trédi Delgato A
i alle kablede porter er frakoblet og alle tridiose } — "
Standby nettverkforbindelser er deaktivert Byttet tl standoy-modusetter 40 minutter Espera e Iy . N Entrada no modo de espera apds 10 minutos
R ot . asligagdes de rede sem ios estio desativadas
lttverkstilkoble 5 . et i y-modus e -
standby Neren erakivert inutters inaktiviet | driftsmodi Esperaemrede | Quando qualquer ligagdo da rede sem fios & ativada | U204 Para 0 modo de espera em rede apds
10 minutos de inatividade no modo operacional
Huis dette utstyret har trédlose nettverkstilkoblinger: . " - .
Sl aktiveren du trédlose nettverkstikoblinger: i g“ st sqipaentoter a5 gga?“sﬂde e sen Fos:
. cti trad  Google Cast, APy gosu). Jomo ativar as igagdes de rede sem fios:

* Produktet gér inni nettverkstilkoblet standby etter ca. 10 minutters inakivitet. Deretter kan det reaktiveres gjennom
wifi-tilkobling med energibrukende produkter (f.eks. spillere, mobiltelefoner .1

Slik deaktiverer du tradlose nettverkstilkoblinger:

* Trykk pd og hold inne C:‘ pé fjernkontrollen i over 5 sekunder;

* Hold deretter inne ] pa fiernkontrollen i ove 5 sekunder.

Anbefalt ekstern adapter-informasjon (for SURROUND):

*  Stromadapter med utgangsklasse: 5/9/12/16/20 VDG, 5W- 15 W

. i Niv Vielleri i

g forskrifter

. Mterne para o modo s o (Betooth, Gogle Gt transissdo de dudo APy et).

. do de esp do apds 10 mi i , poderd i I
IIgagéo WiFi de pr 'gia (ex.: repi , telemoveis e(c)

Como desativar as ligagdo de rede sem fios:

*  Primeiro, mantenha pressionado (’2‘ no controlo remoto por mais de 5 segundos;

« Em seguida, pressione 3} no controlo remoto por mais de 5 segundos,

+ Adaptador de ener-gla com poténcia nominal: 5/9/12/15/20 V CC, 5 W - 15 W
. gética: nivel VI P as lei
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1. Informatii privind consumul de energie 1. Information om strbmmrbruknmg
Acest echipament este conform cu Regulamentul Comisiei Europene (UE) nr. 2023/826. Denna utrustning ¢ forordning
 Oprit:N/A « Av:Ejtilampligt
* Standby (cénd toate conexiunile wireless sunt dezactivate): < 0,5W * Standby (nér alla trédidsa anslutningar har inaktiverats): < 0,5 W
* Standby in efea pentru bara de sunet: < 2,0W « Natverks-standby for soundbarhogtalare: <2,0W
2. Perioada de timp dupa care functia de g aenergiei it automat la: 2. Den tidsperiod efter vilken energit viixlar utr gen till:
Oprit N/A Av Ej tillampligt
Standby Cand toate porturile c cablu sunt deconectate sl | 112 modul standby dups 10 minute Standby e all kabelanslutna ortar & frénkopplade ochal 1 1 andby fage efton 10 minuter
toate conexiunile retelei wireless sunt dezactivate
. N . Comutat la modul standby in retea dupa 10 minute de . ) Vaxlan tll nétverksansluten standby efter
Standbyinretea | Cand este activata orice conexiune la refeaua wireless inactivitate in modul operagional Niitverks-standby | Néir négon trédids nétverksanslutning ar aktiverad 10 minuter utan ektivtet driftiage
3. Dacé aces(e(hu?ament are mnex‘mpi de v?‘ea wireless 3 gen ha trédiosa né
Activarea conexiunilor a reteaua wireless: 4 har aktiveras tradiosa natverksanslutningar:
+ Comutatila modul wireless (Bluetooth, Google Cast, redare audio AiPlay etc) _— ) + Volatiltidost Iage (Bluetooth, Boogle Cast, ArPlay casting audio och etc)
* Produsul vaintra n standby in retea dupa 10 minute de inactivitate, dupd care poate f reactivat prin conexiune Wi-Fi, prin . K in Iby eften 10 minutes inaktivitet, den kan & via Wi-Fi-
In!?vmedlul pra‘duselov asociate (e.‘q, playere, telefoane mobile etc). anslutning med ener\g\anvandande produkter (t.ex. spelare, mobiltelefon etc.).
Dezactivarea conexiunilor la reteaua wireless: 8 har naktiveras trddlosa nétverksanslutningr:
= Maiintsi,tinei apisat pe <& de pe telecomanda mai mult de 5 secunde; « Tryck och héllinne <& pé fiarrkontrollen angre an fem sekunder;
* Apoi, tineti apésat pe B de pe telecomanda mai mult de 5 secunde. * Hallsedaninne B pa ﬂérrkamrollen \éngre 4n 6 sekunder.
4. Informatii adaptor extern recomandat (pentru SURROUND): 4. pt
. Adamorue puterecu iesire nvmmala 5/9/12/15/20V (C, 5W-15W . Stmmadavter med mérkutgdng: 5/9 /12 / 15/20VDC,5W-15W
. getica: nivel VI sau este conf legile si regionale. M nivé Vi eller o g i ho gar.
1. Informéole o spotrebe energie 1. ioprauya sweponoretrenn
Toto zariadenie je v sulade s nariadenim Eurdpske] komisie (EU) 2023/826. i TByer pernamenty (EC) 2023/826.
* Vypnuté: NEPOUZIVA SA  Bokn:H/M
* Pohotovostny stav (ked st vetky bezdrdtové pripojenia deaktivované): < 0,5 W * Pexim 0XuaanuA (Koraa Bce 6ecnpoBofHbIE COBAHEHIA [1aKTHBHPOBaHBI): < 0,5 BT
« Sietovy pohotovostnj rezim pre soundbar: < 2,0 W * Pexiiv OXgaHHA 8 CeTn 1A caywgBapa: < 2,0 BT
2. Gas, po uplynuti ktorého funkeia riadenia spotreby automaticky prepne zariadenie do: 2. Tlepiop epewmeH, [J
Vypnuté NEPOUZIVA SA B, Hm
Koraa Bce npoBoaHble NopTbI OTKAKOYEHbI M BCe
Pohotovostny stav E:i;‘;:lieiky kab[nve pumy "dwene @ vsetky Po 10 mindtach sa prepne do pohotovostného stavu Pexum oxnaaHs A Poso P Tepexo B pexim 0XuaaHuA vepe3 10 MUHyT
Sietovy Ked je aktivované akekolvek bezdrotové siefové | Prepnutie do sietového pohotovostného rezimu po Pexcm oxunanmna | Korna Mepexon & p nocne 10 MukyT
ripgenie initach up i 8 cemn coeanhere Gesgeicrann s paouem pexinme
3. Eom,

Ak m toto zariadene pripojenie k bezdrdtovej seti:

Ako aktivovat bezdrdtové sietové pripojenia:

* Prepnite do bezdrdtového rezimu (Bluetooth, Google Cast, AirPlay prenos zvuku atd).

« Vyrobok prejde do sietového pohotovostného rezimu po 10 minitach neginnosti, po ktorych ho mozno znovu aktivovat
prostrednictvom pripojenia Wi-Fi s vyrobkami vyuZivajcimi energiu (napr. prehrvate, mobilny telefon atd.).

ko desktvovat bezdrtovesove pripoen:

d:

)

3

ovladadina ko 5 seku

uvlédaélnav\ac ko 5 sekind.

4. Inf

* Napéjaci adaptersmenovuym vystupnm 5/9 42/15/20V DC, 5 W - 15 W
*  Hodnotenie energetickej Gicinnosti: Grovedi VI alebo v su pr Wi

giondlnymi alebo narodnymi predpi

AKTBLUA GeCPOBOAHbIX CETeBbIX MOAKMYEHi:

TlepekniouTs 8 6ecnposonwoii pexim (Bluetooth, Google Cast, ArPlay Tpanchauwa aymo . 1)

YCTpOTiCTBO epeiigeT B CereBo pexiM oXWAGHIA epe3 10 MHYT Ge3eiCTBR, OCT Yer0 ero MOHO GyaeT OBTOpHO aKTHBHPOBATE
yepe3 Wi-Fi-coepy TPOICTB (HanpuMmep, Neepos, MOGUAbHbIX TenedoHoB U T. 4.).

cerestix

CHavana Haxmie & nynbte e Gonee 5 cekywp;
3arem §0nr0 HaxMiTe KHONKy B Ha nybTe AUCTaHLNOHHOTO YPaBNeHMA 8 Tewerwe Gonee 5 cexyHA.

AT TR CHOMMKAISOT 0RO HOLNOCT: /912151208 KR OT 0,515
. i npiGopa: yposens VI
SaKOHaM H TpaBTAN.

TBYeT cooTBETC
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Informasi tentang konsumsi daya
Alat ini sudah mematuhi Peraturan Komisi Eropa (UE) 2023/826.
* Mati: Tidak Ada

i <05W

*  Siaga dalam jaringan untuk Soundbar: < 2,0 W
Periode i

Mati Tidak Ada

Siaga Apabla semua port berkabel dputus dan semua Masuk ke mode siaga setelah 10 menit

3

Siaga dalam . ’ Masuk ke mode siaga dalam jaringan jika tidak ada
Jjaringan Saat ada koneksijaringan nirkabel yang diaktikan aktivitas dalam mode operasional selama 10 menit
Jika alat ini memilki koneksi jaringan nirkabel:

Cara mengaktifkan koneksi jaringan nirkabel:

* Pindah ke mode nlrkabe\ (Blue(oath Goog\e Cast, transmisi audio Aerlay &dl).

*  Produk jika tidak
diaktifkan k li melalui koneksi Wi-Fi

Cara menonaktifkan koneksi jaringan nirkabel:

* Pertama, tekan dan tahan K% pada remote kontrol selama lebih dari 5 detik;

*  Kemudian tekan lama > p: dari 5 detik.

Informasi Adapt yang di SURROUND):

* Adaptor daya dengan tingkat ouput: 5/9/12/15/20 V DC, 5 W-15 W

* Tingkat efisiensi energi: tingkat VI atau sesuai dengan undang-undang dan peraturan wilayah atau nasional terkait.

10 menit Setelah tu, produk dapat
yang aktif (mis. pemutar, ponsel, .
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5-15
w | the maximum charging speed.

s PD

FR Lapuissance délivrée par le chargeur doit étre comprise entre 5 watts
minimum requis par [équipement radio et 15 watts maximum afin
datteindre la vitesse de charge maximale.

DA Den effekt, som opladeren leverer, skal veere mellem mindst 5 watt,
som kraeves af radioudstyret, og hajst 15 watt for at na den
maksimale opladningshastighed.

DE Die vom Ladegert gelieferte Leistung muss zwischen mindestens
5 Watt, die das Funkgerét benétigt, und maximal 156 Watt liegen, um die
maximale Ladegeschwindigkeit zu erreichen.

ES La potencia que aporta el cargador debe estar entre un minimo de 5 W
requerido por el equipo de radio y un méximo de 15 W para lograr la
méaxima velocidad de carga.

FI Laturin antaman tehon on oltava vahintédén 5 watin ja enint&én 15 watin
valill, jotta saavutetaan suurin mahdollinen latausnopeus.

HU Atolto altal leadott teljesitménynek a radidberendezés altal igényelt
min. 5 Watt és max. 15 Watt kozott kell lennie a maximalis toltési
sebesség eléréséhez.

IT Lapotenza erogata dal caricatore deve essere compresa tra min
5 Watt richiesti dallapparecchiatura radio, e max 15 Watt per
raggiungere la velocita di ricarica massima.

The power delivered by the charger must be between min 5 Watts required by the radio equipment, and max 15 Watts in order to achieve

NL Het door de oplader geleverde vermogen moet tussen minimaal 5 Watt
liggen dat is vereist door de radioapparatuur, en maximaal 15 Watt om
de maximale laadsnelheid te bereiken.

NO For & oppnd maksimal ladehastighet mé stremmen fra laderen veere
mellom min. 5 watt som kreves av radioutstyret og 15 watt.

PL Moc dostarczana do fadowarki musi miescic sig w zakresie od
minimum 5 W wymaganym przez sprzet radiowy i maksymalnie 15 W,
aby osiggna¢ maksymalna predkosé tadowania.

PT Aenergia fornecida pelo carregador deve situar-se entre 0 minimo de
5 Watts necessario pelo equipamento de comunicagdes e 0 maximo de
15 Watts, de modo a alcangar a velocidade méxima de carregamento.

SK Viykon dodavany nabijackou musi byt v rozmedzi od min. 5 W
pozadovaného radiovym zariadenim do max. 15 W, aby sa dosiahla
maximalna rychlost nabijania.

SV Effekten som laddaren levererar maste ligga mellan min 5 watt som
krévs for radioutrustningen och max 15 watt for att uppna maximal
laddningshastighet.



FCG/IC Radiation Exposure Statement: This equipment complies with FCC/IC RSS-
102 radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. This
equipment should be installed and operated with minimum distance 20 cm between
the radiator and your body.

Cet équipement est conforme aux limites d’exposition aux radiations FCC/ IC CNR-
102 établies pour unenvironnement non contrdlé. Cet équipement doit étre installé
et utilisé avec une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps.

Use Restriction: This device is restricted to indoor use when operating in the
5150 to 5350 MHz frequency range in following countries:

Belgium (BE), Greece (EL), Lithuania

BE|E TP (LT), Portugal (PT), Bulgaria (B@),
Spain (ES), Luxembourg (LU), Romania
(RO), Czech Republic (CZ), France

BG | ES | LU | RO

CZ|FR|HU| SI (FR), Hungary (HU), Slovenia (SI),
Denmark (DK), Croatia (HR), Malta
DK | HR | MT | SK UK (MT), Slovakia (SK), Germany (DE),
Italy (IT), Netherlands (NL), Finland
DE| T N A (FI), Estonia (EE), Cyprus (CY), Austria
EE | CY | AT| SE (AT), Sweden (SE), Ireland (IE), Latvia

(LV), Poland (PL), United Kingdom (UK)
and Northern Ineland (UK (NI)).

IE | IV | PL |UK(NI)

This product contains open source software licensed under GPL. For your
convenience, the source code and relevant build instruction are also available at
https://harman-webpages.s3.amazonaws.com/Harman_One_0S_D_package_license_list.htm

Please feel free to contact us at:

Harman Deutschland GmbH

ATT: Open Source, Gregor Krapf-Gunther, Parkring 3

85748 Garching bei Munchen, Germany

or_OpenSourceSupport@Harman.com_if you have additional question regarding
the open source software in the product.

O

This equipment is a Class Il or double insulated electrical appliance.

WARNING: Please refer to the information on exterior bottom enclosure for
electrical and safety information before installing or operating the apparatus.
Z2EREEFRITRATRRIEE, BSESERIN
FAFE,

‘)A NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagdes

Este produto est4 homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos
regulamentados para avaliagdo da conformidade de produtos para
telecomunicagdes e atende aos requisitos técnicos aplicados.

Para maiores informagdes, consulte o site da Anatel - www.anatel.gov.br

Este equipamento ndo tem direito & protegéo contra interferéncia prejudicial e
néo pode causar interferéncia em sistemas devidamente autorizados.

Atengdo: conforme lei brasileiran® 11.291, a exposi¢éo prolongada a ruidos
superiores a 85dB pode causar danos ao sistema auditivo.



€3 Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned

by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by HARMAN International
Industries, Incorporated is under license. Other trademarks and trade names are
those of their respective owners.

Huoimil

HIGH DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

The terms HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, HOMI trade dress
and the HDMI Logos are trademarks or registered trademarks of HDMI Licensing
Administrator, Inc.

CERTIFIED

The Wi-Fi CERTIFIED™ Logo is a registered trademark of Wi-Fi Alliance®.

COMPATIBLE WITH

DEDolby Vision PEDolby Atmos

Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, and the double-D symbol are registered
trademarks of Dolby Laboratories Licensing Corporation. Manufactured under
license from Dolby Laboratories. Confidential unpublished works. Copyright ©
2012-2024 Dolby Laboratories. All rights reserved.

dis ¢

FOR DTS PATENTS, SEE HTTP://XPERI.COM/DTS-PATENTS/. MANUFACTURED UNDER LICENSE
FROMDTS, INC. AND ITS AFFILIATES. DTS, DTS:X, AND THE DTS:X LOGO ARE REGISTERED
TRADEMARKS OR TRADEMARKS OF DTS, INC. AND ITS AFFILIATES IN THE UNITED STATES
AND/OR OTHER COUNTRIES. © DTS, INC. AND TS AFFILIATES. ALL RIGHTS RESERVED.

o works with
Google Home

Google, Android, Google Home, Google Cast and other marks are trademarks of
Google LLC.

Google Assistant is not available in certain languages and countries. Availability
and performance of certain features, services, and applications are device and
network dependent and may not be available in all areas.

Works with
@ Apple AirPlay

Use of the Works with Apple badge means that an accessory has been designed
to work specifically with the technology identified in the badge and has been
certified by the developer to meet Apple performance standards.

Apple, and AirPlay are trademarks of Apple Inc., registered in the U.S. and other
countries and regions.

To use AirPlay with JBL Bar 1300MK2, the latest version of i0S, iPad0S, or mac0S
is recommended.

works with

Google Cast




e Spotify ‘ @:@

Use your phone, tablet or computer as a remote control for Spotify.
Go to spotify.com/connect to learn how.

The Spotify Software is subject to third party licenses found here:
https://www.spotify.com/connect/third-party-licenses.

rOON READY

Being Roon Ready means that HARMAN uses Roon streaming technology, for an
incredible user interface, simple setup, rock-solid daily reliability, and the highest
levels of audio performance, without compromise.

[ 4 . REPRISE A DEPOSER A DEPQSER
) Cet appareil, ALALIVRAISON  EN MAGASIN EN DECHETERIE
U K g‘ ses accessoires e 7\
et cordons O ou =R ou
C n se recyclent S

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
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